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1377125 043388326072 EXTREME TX BIVVY - 1 MAN  W260 X D230 X H140cm  11.8kg 1 1

1377126 043388326089 EXTREME TX BIVVY WRAP - 1 MAN  W260 X D250 X H140cm  3.2kg 1 1

1377127 043388326096 EXTREME TX BIVVY - 2 MAN  W300 X D306 X H160cm  15.3kg 1 1

1377128 043388326102 EXTREME TX BIVVY WRAP - 2 MAN  W300 X D326 X H160cm  6.5kg 1 1

1377126 1377125 1377125 1377125 1377126

1377125

1377126

Extreme TX Bivvy
The  best  just  got  better!  The  Extreme  TX  Bivvy  represents  the  next
generation of our legendary TX Shelters, offering best in class quality and
superb  protection  against  the  elements.  The  zip  off  front  panel  can  be
adjusted to three different door settings which allow for a change in wind
direct  without  moving  the  entire  bivvy.  The  large  front  and  rear  vents
along with the PVC door and window panels also makes this bivvy very
adaptable  to  the  different  weather  conditions  anglers  face.  Overwrap
available.

• 20000mm HH Hydra-Tex® material
• High performance 2 rib structure
• Optimal foot-print / inner space ratio
• Peak system_Zip-out front
• 2-way door construction with 3 door options (clear, green, mozzy)
• Long-life HD PVC groundsheet
• Large vents protected by anti-leak storm baffles
• High performance zips
• Taped seams
• Supplied in a heavy duty zip bag

1377129 043388326119 EXTREME TX BROLLY SYSTEM W190 x D250 x H130 10,3kg 1 1

1377129 1377129

Extreme TX Brolly System
The Extreme TX range offers best in class quality and superb protection
against  the elements.  The brolly  system represents a new generation of
brollies with incredible internal space and a very short set-up time.

• 20000mm HH Hydra-Tex® material
• Unique condensation guard and External Rain Guard System
• Comes with 2 storm poles and a support bar, 4 storm screws and 2 x

Velcro rod straps
• Features magnetic storm pole connectors
• Incredible head space
• Taped seams all over
• Zip-off front with 2-way door system
• Big mozzy vents with PVC window option
• High performance zips and heavy duty pegs
• Supplied in a heavy duty zip bag

1337995 043388343703 QUAD 2G CONTINENTAL 290x255x155cm 15.5kg 1 1

1337996 043388343710 QUAD 2G CONTINENTAL WRAP 325x255x155cm 3.9kg 1 1

1337995 1337995 1337996

1337995

1337996

Quad 2G Continental
• Ultra-light but extremely strong 6061 series

aerospace grade aluminum ribs
• Double-jointed design to increase inner space
• Double coated Oxford nylon outer material with a

10.000 HH rating
• 2-way door system, allowing you to create a

letterbox opening
• 3 door setting options, clear window, insect mesh

panel and green door panel

• Storm baffle covered ventilation panels on the
front, sides and rear for optimal climate control

• Detachable peak system
• Tape sealed seams throughout for 100%

protection
• Bar stitched for maximum strength throughout
• Supplied with heavy duty groundsheet, heavy duty

pegs and heavy duty nylon carry bag

1337998 043388343734 QUAD 2G XXL 360x335x180cm 19.5kg 1 1

1337999 043388343741 QUAD 2G XXL WRAP 395x335x180cm 4.9kg 1 1

1337998 1337998 1337998

1337998

1337999

Quad 2G XXL
• Ultra-light but extremely strong 6061 series

aerospace grade aluminum ribs
• Double-jointed design to increase inner space
• Double coated Oxford nylon outer material with a

10.000 HH rating
• Bar stitched for maximum strength throughout
• 2-way door system, allowing you to create a

letterbox opening

• Storm baffle covered ventilation panels on the
front (clear PVC window option), sides and rear for
optimal climate control

• Detachable peak system
• Tape sealed seams throughout for 100%

protection
• Supplied with heavy duty pegs, groundsheet and

heavy duty nylon carry bag

1337997 043388343727 QUAD 2G DOME 320x290x170cm 19.5kg 1 1

1337997 1337997 1337997

Quad 2G Dome
• Ultra-light but extremely strong 6061 series

aerospace grade aluminum ribs
• Double-jointed design to increase inner space
• Double coated Oxford nylon outer material with a

10.000 HH rating
• Bug free tent thanks to detachable inner tent lining

that clips onto the frame
• 2-way door system, allowing you to create a

letterbox opening

• Storm baffle covered ventilation panels on the
front (clear PVC window option), sides and rear for
optimal climate control

• Detachable peak system
• Tape sealed seams throughout for 100%

protection
• Bar stitched for maximum strength throughout
• Supplied with heavy duty pegs, groundsheet and

heavy duty nylon carry bag
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TENTS & BIVVIES



1377125 043388326072 EXTREME TX BIVVY - 1 MAN  W260 X D230 X H140cm  11.8kg 1 1

1377126 043388326089 EXTREME TX BIVVY WRAP - 1 MAN  W260 X D250 X H140cm  3.2kg 1 1

1377127 043388326096 EXTREME TX BIVVY - 2 MAN  W300 X D306 X H160cm  15.3kg 1 1

1377128 043388326102 EXTREME TX BIVVY WRAP - 2 MAN  W300 X D326 X H160cm  6.5kg 1 1

1377126 1377125 1377125 1377125 1377126

1377125

1377126

Extreme TX Bivvy
The  best  just  got  better!  The  Extreme  TX  Bivvy  represents  the  next
generation of our legendary TX Shelters, offering best in class quality and
superb  protection  against  the  elements.  The  zip  off  front  panel  can  be
adjusted to three different door settings which allow for a change in wind
direct  without  moving  the  entire  bivvy.  The  large  front  and  rear  vents
along with the PVC door and window panels also makes this bivvy very
adaptable  to  the  different  weather  conditions  anglers  face.  Overwrap
available.

• 20000mm HH Hydra-Tex® material
• High performance 2 rib structure
• Optimal foot-print / inner space ratio
• Peak system_Zip-out front
• 2-way door construction with 3 door options (clear, green, mozzy)
• Long-life HD PVC groundsheet
• Large vents protected by anti-leak storm baffles
• High performance zips
• Taped seams
• Supplied in a heavy duty zip bag

1377129 043388326119 EXTREME TX BROLLY SYSTEM W190 x D250 x H130 10,3kg 1 1

1377129 1377129

Extreme TX Brolly System
The Extreme TX range offers best in class quality and superb protection
against  the elements.  The brolly  system represents a new generation of
brollies with incredible internal space and a very short set-up time.

• 20000mm HH Hydra-Tex® material
• Unique condensation guard and External Rain Guard System
• Comes with 2 storm poles and a support bar, 4 storm screws and 2 x

Velcro rod straps
• Features magnetic storm pole connectors
• Incredible head space
• Taped seams all over
• Zip-off front with 2-way door system
• Big mozzy vents with PVC window option
• High performance zips and heavy duty pegs
• Supplied in a heavy duty zip bag

1337995 043388343703 QUAD 2G CONTINENTAL 290x255x155cm 15.5kg 1 1

1337996 043388343710 QUAD 2G CONTINENTAL WRAP 325x255x155cm 3.9kg 1 1

1337995 1337995 1337996

1337995

1337996

Quad 2G Continental
• Ultra-light but extremely strong 6061 series

aerospace grade aluminum ribs
• Double-jointed design to increase inner space
• Double coated Oxford nylon outer material with a

10.000 HH rating
• 2-way door system, allowing you to create a

letterbox opening
• 3 door setting options, clear window, insect mesh

panel and green door panel

• Storm baffle covered ventilation panels on the
front, sides and rear for optimal climate control

• Detachable peak system
• Tape sealed seams throughout for 100%

protection
• Bar stitched for maximum strength throughout
• Supplied with heavy duty groundsheet, heavy duty

pegs and heavy duty nylon carry bag

1337998 043388343734 QUAD 2G XXL 360x335x180cm 19.5kg 1 1

1337999 043388343741 QUAD 2G XXL WRAP 395x335x180cm 4.9kg 1 1

1337998 1337998 1337998

1337998

1337999

Quad 2G XXL
• Ultra-light but extremely strong 6061 series

aerospace grade aluminum ribs
• Double-jointed design to increase inner space
• Double coated Oxford nylon outer material with a

10.000 HH rating
• Bar stitched for maximum strength throughout
• 2-way door system, allowing you to create a

letterbox opening

• Storm baffle covered ventilation panels on the
front (clear PVC window option), sides and rear for
optimal climate control

• Detachable peak system
• Tape sealed seams throughout for 100%

protection
• Supplied with heavy duty pegs, groundsheet and

heavy duty nylon carry bag

1337997 043388343727 QUAD 2G DOME 320x290x170cm 19.5kg 1 1

1337997 1337997 1337997

Quad 2G Dome
• Ultra-light but extremely strong 6061 series

aerospace grade aluminum ribs
• Double-jointed design to increase inner space
• Double coated Oxford nylon outer material with a

10.000 HH rating
• Bug free tent thanks to detachable inner tent lining

that clips onto the frame
• 2-way door system, allowing you to create a

letterbox opening

• Storm baffle covered ventilation panels on the
front (clear PVC window option), sides and rear for
optimal climate control

• Detachable peak system
• Tape sealed seams throughout for 100%

protection
• Bar stitched for maximum strength throughout
• Supplied with heavy duty pegs, groundsheet and

heavy duty nylon carry bag
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1338002 043388343772 STEALTH BLOXX BIVVY 1-MAN 215x300x145cm 9.9kg 1 1

1338003 043388343789 STEALTH BLOXX BIVVY 1-MAN WRAP 215x300x145cm 3.7kg 1 1

1338002 1338002 1338002

1338002

1338003

Stealth Bloxx Bivvy
• 10.000HH waterproof material
• Tape sealed seams throughout for 100%

protection
• Central Block design for ultra-fast set up
• Integrated peak system
• Light weight, compact and fast set-up system

• 2-way door system, allowing you to create a
letterbox opening

• Detachable front for transforming your bivvy into a
day shelter

• Large back vents for ultimate climate control
• Mozzy mesh in door and vents to keep the bugs

out
• Supplied with heavy duty groundsheet, pegs and

heavy duty nylon carry bag

1338000 043388343758 STEALTH X-LITE BIVVY 220x260x130cm 6.9kg 1 1

1338001 043388343765 STEALTH X-LITE WRAP 220x260x130cm 2.7kg 1 1

1338000 1338000 1338000

1338000

1338001

Stealth X-lite Bivvy
• 10.000HH Hydratex® waterproof material
• Tape sealed seams throughout for 100%

protection
• Unique hybrid aluminium 2-rib frame
• Light weight, compact and easy-to-erect system
• Detachable peak and detachable front

• 2-way door system, allowing you to create a
letterbox opening

• Large back vents for ultimate climate control
• Mozzy mesh in door and vents to keep the bugs

out
• Heavy-duty PE groundsheet
• Supplied with heavy duty pegs and heavy duty

nylon carrybag

1276347 028632615942 STI TWIN SKIN 1 man mk2 250X270X130cm 11.8kg green 1 1 aluminium

1276348 028632615959 STI TWIN SKIN 2 man mk2 280X302X145cm 13.9kg green 1 1 aluminium

1276347 1276347 1276347 1276348 1276348 1276348

1276347

1276348

STI Twin Skins mk2
• 10.000 mm HH 210D 100% nylon outer skin, inner

skin with vents, almost condensation free
• available in 1 man and in 2 man version
• Tape sealed seams on outer skin
• lightweight 100% PVC HD removable groundsheet
• Ultralight 6061 aerospace grade rigid aluminium

poles

• Multi position zip door with PVC window and
mosquito mesh sides

• interlocking rigid aluminium tension poles
• Supllied with; strong 600D polyester carrybag, HD

steel pegs
• big back vents in outer skin - rod retaining straps
• 100% nylon 210D PU 10000MM

1247902 043388298683 STI 2 RIB BROLLY 260/280 x 190 x 140/130cm 6kg 1 1

1247904 043388298706 STI 2 RIB BROLLY OVERWRAP 280x140x190cm 2.5kg 1 1

1247902 1247902 1247902

1247902

1247904

STI 2rib Brolly
• 2 rib structure
• 210D 5000mm HH Oxford Nylon
• HD PE groundsheet
• interlocking tension poles

• rod retaining straps
• HD steel pegs and carrybag
• 260/280 x 190 x 140/130cm
• 100% nylon 210D

1247903 043388298690 STI 2 RIB MOZZY FRONT 1.5kg black 1 1

1247903

STI 2rib Mozzy Front
• PE coated black mesh front
• fits perfect our STI 2rib and can also be used for

other brollies
• HD pegs and carrybag included

• 100% nylon 210D

1153194 043388238306 96x35x35cm green 100% polyester 1 1

STI Bivvy Bag
• Heavy duty zip and pullers
• Padded central carry handles
• Padded detachable shoulder sling
• Fits all our current bivvies (5 part ribs)
• Generously proportioned lightweight design

• Fully waterproof 600/450 D material used
throughout

• Rubberised foot blocks on base to help minimise
mud build up

• Dimensions: 960 mm x 350 mm x 350 mm
• 100% polyester
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1338002 043388343772 STEALTH BLOXX BIVVY 1-MAN 215x300x145cm 9.9kg 1 1

1338003 043388343789 STEALTH BLOXX BIVVY 1-MAN WRAP 215x300x145cm 3.7kg 1 1

1338002 1338002 1338002

1338002

1338003

Stealth Bloxx Bivvy
• 10.000HH waterproof material
• Tape sealed seams throughout for 100%

protection
• Central Block design for ultra-fast set up
• Integrated peak system
• Light weight, compact and fast set-up system

• 2-way door system, allowing you to create a
letterbox opening

• Detachable front for transforming your bivvy into a
day shelter

• Large back vents for ultimate climate control
• Mozzy mesh in door and vents to keep the bugs

out
• Supplied with heavy duty groundsheet, pegs and

heavy duty nylon carry bag

1338000 043388343758 STEALTH X-LITE BIVVY 220x260x130cm 6.9kg 1 1

1338001 043388343765 STEALTH X-LITE WRAP 220x260x130cm 2.7kg 1 1

1338000 1338000 1338000

1338000

1338001

Stealth X-lite Bivvy
• 10.000HH Hydratex® waterproof material
• Tape sealed seams throughout for 100%

protection
• Unique hybrid aluminium 2-rib frame
• Light weight, compact and easy-to-erect system
• Detachable peak and detachable front

• 2-way door system, allowing you to create a
letterbox opening

• Large back vents for ultimate climate control
• Mozzy mesh in door and vents to keep the bugs

out
• Heavy-duty PE groundsheet
• Supplied with heavy duty pegs and heavy duty

nylon carrybag

1276347 028632615942 STI TWIN SKIN 1 man mk2 250X270X130cm 11.8kg green 1 1 aluminium

1276348 028632615959 STI TWIN SKIN 2 man mk2 280X302X145cm 13.9kg green 1 1 aluminium

1276347 1276347 1276347 1276348 1276348 1276348

1276347

1276348

STI Twin Skins mk2
• 10.000 mm HH 210D 100% nylon outer skin, inner

skin with vents, almost condensation free
• available in 1 man and in 2 man version
• Tape sealed seams on outer skin
• lightweight 100% PVC HD removable groundsheet
• Ultralight 6061 aerospace grade rigid aluminium

poles

• Multi position zip door with PVC window and
mosquito mesh sides

• interlocking rigid aluminium tension poles
• Supllied with; strong 600D polyester carrybag, HD

steel pegs
• big back vents in outer skin - rod retaining straps
• 100% nylon 210D PU 10000MM

1247902 043388298683 STI 2 RIB BROLLY 260/280 x 190 x 140/130cm 6kg 1 1

1247904 043388298706 STI 2 RIB BROLLY OVERWRAP 280x140x190cm 2.5kg 1 1

1247902 1247902 1247902

1247902

1247904

STI 2rib Brolly
• 2 rib structure
• 210D 5000mm HH Oxford Nylon
• HD PE groundsheet
• interlocking tension poles

• rod retaining straps
• HD steel pegs and carrybag
• 260/280 x 190 x 140/130cm
• 100% nylon 210D

1247903 043388298690 STI 2 RIB MOZZY FRONT 1.5kg black 1 1

1247903

STI 2rib Mozzy Front
• PE coated black mesh front
• fits perfect our STI 2rib and can also be used for

other brollies
• HD pegs and carrybag included

• 100% nylon 210D

1153194 043388238306 96x35x35cm green 100% polyester 1 1

STI Bivvy Bag
• Heavy duty zip and pullers
• Padded central carry handles
• Padded detachable shoulder sling
• Fits all our current bivvies (5 part ribs)
• Generously proportioned lightweight design

• Fully waterproof 600/450 D material used
throughout

• Rubberised foot blocks on base to help minimise
mud build up

• Dimensions: 960 mm x 350 mm x 350 mm
• 100% polyester
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1276349 028632615966 COCOON 2 man BIVVY 303X315X160cm 13.6kg 1 1 aluminium

1278696 043388310828 Cocoon 2 man bivvy wrap 303X315X160cm 4.6kg 1 1

1276349 1276349 1276349

1276349

1278696

Cocoon 2 man bivvy
• 10000mm HH 210D nylon material PU coated
• HD 100% PVC groundsheet
• incl: carrybag, HD steel pegs, interlocking tension

bars
• big front and back vents

• 3 door option (clear, green, mozzy)
• rod retaining straps
• separate available: overwrap
• 100% nylon 210D PU 10000MM

1247895 043388298614 COCOON BIVVY 270x220x140 12kg green 1 1

1247896 043388298621 COCOON BIVVY OVERWRAP 260x260x135cm 3.5kg green 1 1

1247895 1247895 1247895

1247895

1247896

Cocoon Bivvy
• HD PVC groundsheet
• included carrybag, interlocking tension bars, HD

steel pegs
• ultralight 6061 aerospace grade 16mm poles
• back air-vents
• 10000mm HH 210D Oxford Nylon double PU

coated

• 3 door option (green, clear, mesh panel)
• 2 huge side windows with mesh vents
• rod retaining straps
• 100% nylon 210D

1278697 043388310835 Cocoon 2 man dome wrap 295x280x150cm 2.8kg 1 1

1276350 028632615973 COCOON 2 MAN DOME 295x270x150cm 12.5kg 1 1 aluminium

1276350 1276350 1276350

1276350

1278697

Cocoon 2 man dome
• 10000 HH 210D nylon material PU coated
• 1 layer dome system with fixed in grounsheet
• metal clip tensioning system
• supplied with extra HD PVC groundsheet
• new ventilation system in the back

• rod retaining straps
• PU coated mozzy mesh material
• supplied with HD steel pegs, tension poles and

carrybag
• separate available winterskin in the same material
• 100% nylon 210D

1247899 043388298652 COCOON DOME 270x220x140cm 10.5kg green 1 1

1247901 043388298676 COCOON DOME OVERWRAP 270x220x140cm 2.5kg green 1 1

1247899 1247899 1247899

1247899

1247901

Cocoon Dome
• Exclusive tensioning system with stainless steel

clip attached to GS
• 210D 5000mm HH Oxford Nylon
• HD special weave PE sewn in groundsheet
• extra supplied PVC groundsheet
• new system back vents

• rod retaining straps
• side windows with PE coated mesh
• new adjustable pegging points system
• interlocking tension poles and carrybag
• 100% nylon 210D

1294341 043388333230 Contact XXL bivvy 400x340x200cm 12.1kg 1 1

1294341 1294341 1294341

Contact XXL Bivvy
• Strong 210D Oxford nylon material with a 5000 HH

PU-coated outer shell
• Practical design with large inside space
• Double sealed taped seams
• Reinforced tension bar
• Double stitched connection parts for the pegs

• Easy-to-open front door with mosquito mesh or
clear window

• Detachable heavy duty ground sheet
• Big additional door on the backside of the bivvy
• 4 Velcro rod retainers
• Supplied with heavy duty pegs and a practical

carry bag

1294344 043388333261 Contact 2man bivvy 310x270x135cm 7kg 1 1

1294345 043388333278 Contact 2man wrap 305x208x145cm 2.1kg 1 1

1294344 1294344 1294344

1294344

1294345

Contact 2 man Bivvy
• Strong 210D Oxford nylon material with a 5000 HH

PU-coated outer shell
• Practical design with large inside space
• Easy-set-up 2 aluminum rib construction
• Double sealed taped seams
• Reinforced tension bar

• Double stitched connection parts for the pegs
• Easy-to-open front door with mosquito mesh or

clear window
• Detachable heavy duty ground sheet
• Supplied with heavy duty pegs and a practical

carry bag
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1276349 028632615966 COCOON 2 man BIVVY 303X315X160cm 13.6kg 1 1 aluminium

1278696 043388310828 Cocoon 2 man bivvy wrap 303X315X160cm 4.6kg 1 1

1276349 1276349 1276349

1276349

1278696

Cocoon 2 man bivvy
• 10000mm HH 210D nylon material PU coated
• HD 100% PVC groundsheet
• incl: carrybag, HD steel pegs, interlocking tension

bars
• big front and back vents

• 3 door option (clear, green, mozzy)
• rod retaining straps
• separate available: overwrap
• 100% nylon 210D PU 10000MM

1247895 043388298614 COCOON BIVVY 270x220x140 12kg green 1 1

1247896 043388298621 COCOON BIVVY OVERWRAP 260x260x135cm 3.5kg green 1 1

1247895 1247895 1247895

1247895

1247896

Cocoon Bivvy
• HD PVC groundsheet
• included carrybag, interlocking tension bars, HD

steel pegs
• ultralight 6061 aerospace grade 16mm poles
• back air-vents
• 10000mm HH 210D Oxford Nylon double PU

coated

• 3 door option (green, clear, mesh panel)
• 2 huge side windows with mesh vents
• rod retaining straps
• 100% nylon 210D

1278697 043388310835 Cocoon 2 man dome wrap 295x280x150cm 2.8kg 1 1

1276350 028632615973 COCOON 2 MAN DOME 295x270x150cm 12.5kg 1 1 aluminium

1276350 1276350 1276350

1276350

1278697

Cocoon 2 man dome
• 10000 HH 210D nylon material PU coated
• 1 layer dome system with fixed in grounsheet
• metal clip tensioning system
• supplied with extra HD PVC groundsheet
• new ventilation system in the back

• rod retaining straps
• PU coated mozzy mesh material
• supplied with HD steel pegs, tension poles and

carrybag
• separate available winterskin in the same material
• 100% nylon 210D

1247899 043388298652 COCOON DOME 270x220x140cm 10.5kg green 1 1

1247901 043388298676 COCOON DOME OVERWRAP 270x220x140cm 2.5kg green 1 1

1247899 1247899 1247899

1247899

1247901

Cocoon Dome
• Exclusive tensioning system with stainless steel

clip attached to GS
• 210D 5000mm HH Oxford Nylon
• HD special weave PE sewn in groundsheet
• extra supplied PVC groundsheet
• new system back vents

• rod retaining straps
• side windows with PE coated mesh
• new adjustable pegging points system
• interlocking tension poles and carrybag
• 100% nylon 210D

1294341 043388333230 Contact XXL bivvy 400x340x200cm 12.1kg 1 1

1294341 1294341 1294341

Contact XXL Bivvy
• Strong 210D Oxford nylon material with a 5000 HH

PU-coated outer shell
• Practical design with large inside space
• Double sealed taped seams
• Reinforced tension bar
• Double stitched connection parts for the pegs

• Easy-to-open front door with mosquito mesh or
clear window

• Detachable heavy duty ground sheet
• Big additional door on the backside of the bivvy
• 4 Velcro rod retainers
• Supplied with heavy duty pegs and a practical

carry bag

1294344 043388333261 Contact 2man bivvy 310x270x135cm 7kg 1 1

1294345 043388333278 Contact 2man wrap 305x208x145cm 2.1kg 1 1

1294344 1294344 1294344

1294344

1294345

Contact 2 man Bivvy
• Strong 210D Oxford nylon material with a 5000 HH

PU-coated outer shell
• Practical design with large inside space
• Easy-set-up 2 aluminum rib construction
• Double sealed taped seams
• Reinforced tension bar

• Double stitched connection parts for the pegs
• Easy-to-open front door with mosquito mesh or

clear window
• Detachable heavy duty ground sheet
• Supplied with heavy duty pegs and a practical

carry bag
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1294342 043388333247 Contact 1man bivvy 275x230x135cm 5.8kg 1 1 

1294343 043388333254 Contact 1man wrap 280x208x145cm 1.9kg 1 1

1294342 1294342 1294342

1294342

1294343

Contact 1 man Bivvy
• 100% Strong 210D Oxford nylon material with a

5000 HH PU-coated outer shell
• Practical design with large inside space
• Easy-set-up 2 aluminum rib construction
• Double sealed taped seams
• Reinforced tension bar

• Double stitched connection parts for the pegs
• Easy-to-open front door with mosquito mesh or

clear window
• Detachable heavy duty ground sheet
• Supplied with heavy duty pegs and a practical

carry bag

1294348 043388333308 270x200x140cm 9.5kg 100% nylon 210D 1 1

1294348 1294348 1294348

Contact Zip Brolly
• Strong 210D Oxford nylon material with a 3000 HH

PU-coated outer shell
• Double sealed taped seams
• 4 adjustable storm poles included

• Robust PE groundsheet
• Detachable front panel with 3 set-up options

(closed, transparant windows, mozzy mesh)
• Comes with heavy duty pegs and a practical carry

bag

1338007 043388343826 CONTACT OVAL 250x190x130 5kg 1 1

1338008 043388343833 CONTACT OVAL OVERWRAP 250x190x130 3kg 1 1

1338007 1338007 1338007

1338007

1338008

Contact Oval
• PU coated nylon outer shell with a 5.000HH rating
• Lightweight, compact and fast set up
• Large inner space thanks to low profile plunger
• Detachable heavy duty nylon groundsheet
• Double taped seams

• Rain-drain strip on the front of the oval
• Oversized side panels to improve protection

against the elements
• Aluminum telescopic support poles on the sides

that make the oval self-supporting
• Supplied with pegs and nylon carry bag

1294346 043388333285 Contact Brolly 5.5kg 100% nylon 210D 1 1 aluminum

1294347 043388333292 Contact Brolly wrap 2.5kg 100% nylon 210D 1 1

1294346 1294346 1294346

1294346

1294347

Contact Brolly
• Transforms your Contact Brolly into a full

functional bivvy
• Strong 210D Oxford nylon material with a 5000 HH

PU-coated outer shell
• High performance mesh sleeves

• Comes with heavy duty pegs and a practical carry
bag

• Double sealed taped seams

1193034 043388249906 195x265x125cm 6kg green 100% nylon 1 1 steel poles

1193033 043388249890 195x265x125cm 2,5kg green 100% nylon 1 1

1193034 1193034 1193034

1193033

1193034

60 Oval Brolly
• 10.000 mm hydrostatic head waterproof material
• Fully tape sealed
• Bar stitching at stress points
• Fitted stainless storm pole attachments
• Supplied with 2 x 24` storm poles

• Supplied with a PVC groundsheet
• Supplied with a JRC heavy duty peg set
• JRC's heavy duty brolly frame
• 100% nylon 210D

1193035 043388249913 265x195x125 1kg green 100% nylon 1 1

1193035 1193035 1193035

Multi Fit Mozzi Cover
• Strong green mozzy mesh
• Fits 60inch ovals and STI type bivvies/brollies
• Zip open door 

• Clips to fix onto an oval or STI
• Dirt guard to prevent dirt coming in and making the

cover heavier so it falls to the ground more easily
• 100% nylon
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1294342 043388333247 Contact 1man bivvy 275x230x135cm 5.8kg 1 1 

1294343 043388333254 Contact 1man wrap 280x208x145cm 1.9kg 1 1

1294342 1294342 1294342

1294342

1294343

Contact 1 man Bivvy
• 100% Strong 210D Oxford nylon material with a

5000 HH PU-coated outer shell
• Practical design with large inside space
• Easy-set-up 2 aluminum rib construction
• Double sealed taped seams
• Reinforced tension bar

• Double stitched connection parts for the pegs
• Easy-to-open front door with mosquito mesh or

clear window
• Detachable heavy duty ground sheet
• Supplied with heavy duty pegs and a practical

carry bag

1294348 043388333308 270x200x140cm 9.5kg 100% nylon 210D 1 1

1294348 1294348 1294348

Contact Zip Brolly
• Strong 210D Oxford nylon material with a 3000 HH

PU-coated outer shell
• Double sealed taped seams
• 4 adjustable storm poles included

• Robust PE groundsheet
• Detachable front panel with 3 set-up options

(closed, transparant windows, mozzy mesh)
• Comes with heavy duty pegs and a practical carry

bag

1338007 043388343826 CONTACT OVAL 250x190x130 5kg 1 1

1338008 043388343833 CONTACT OVAL OVERWRAP 250x190x130 3kg 1 1

1338007 1338007 1338007

1338007

1338008

Contact Oval
• PU coated nylon outer shell with a 5.000HH rating
• Lightweight, compact and fast set up
• Large inner space thanks to low profile plunger
• Detachable heavy duty nylon groundsheet
• Double taped seams

• Rain-drain strip on the front of the oval
• Oversized side panels to improve protection

against the elements
• Aluminum telescopic support poles on the sides

that make the oval self-supporting
• Supplied with pegs and nylon carry bag

1294346 043388333285 Contact Brolly 5.5kg 100% nylon 210D 1 1 aluminum

1294347 043388333292 Contact Brolly wrap 2.5kg 100% nylon 210D 1 1

1294346 1294346 1294346

1294346

1294347

Contact Brolly
• Transforms your Contact Brolly into a full

functional bivvy
• Strong 210D Oxford nylon material with a 5000 HH

PU-coated outer shell
• High performance mesh sleeves

• Comes with heavy duty pegs and a practical carry
bag

• Double sealed taped seams

1193034 043388249906 195x265x125cm 6kg green 100% nylon 1 1 steel poles

1193033 043388249890 195x265x125cm 2,5kg green 100% nylon 1 1

1193034 1193034 1193034

1193033

1193034

60 Oval Brolly
• 10.000 mm hydrostatic head waterproof material
• Fully tape sealed
• Bar stitching at stress points
• Fitted stainless storm pole attachments
• Supplied with 2 x 24` storm poles

• Supplied with a PVC groundsheet
• Supplied with a JRC heavy duty peg set
• JRC's heavy duty brolly frame
• 100% nylon 210D

1193035 043388249913 265x195x125 1kg green 100% nylon 1 1

1193035 1193035 1193035

Multi Fit Mozzi Cover
• Strong green mozzy mesh
• Fits 60inch ovals and STI type bivvies/brollies
• Zip open door 

• Clips to fix onto an oval or STI
• Dirt guard to prevent dirt coming in and making the

cover heavier so it falls to the ground more easily
• 100% nylon
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1 1

1294350 043388333322 Extreme 4leg bedchair 212x95x45cm 12.5kg 1200D Polyester 170 6061 Aluminum

1294351 043388333339 Extreme 3leg bedchair 212x95x45cm 11.5kg 1200D Polyester 170 6061 Aluminum

Extreme Bedchair
• Ultra strong but extremely light 6061 Aerospace grade aluminium

frame
• Equipped with the unique JRC CAM-lock system for a 100% flat bed

experience
• Non-reflective scratch proof industrial powder coating
• Multi point recliner system
• 100% 1200D Polyester cover filled with high density foam
• Thick removable super insulating matrass for maximum comfort
• 2 practical zipped pockets on the side
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet with multi grip surface
• Available in a 3 or 4 legged edition

1 1

1294353 043388333353 Cocoon Excel 215x80x45cm 8.2kg 600D Polyester 140 6061 Aluminum

Cocoon Excel
• Ultra strong but feather light 6061 Aerospace grade aluminium frame
• Practical zipped stow pockets on both sides
• Multi point recliner system
• Extra thick padded 600D polyester cover
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet
• Comfortable removable head pillow for a good night sleep

1 1

1294354 043388333360 Super Cocoon 9.7kg green 600D Polyester 140 6061 Aluminum

Super Cocoon
• Ultra strong but feather light 6061 Aerospace grade aluminium frame
• Unique patented 4-Folding System (4F-System)
• Super compact transport dimensions
• Multi point recliner system
• 600D Polyester cover filled with high density foam
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet
• Including FREE 400D polyester carrybag!

1 1

1294357 043388333391 210x85x45cm 8.8kg 600D Polyester 140 6061 Aluminum

Stealth Excel Bedchair
• Ultra strong but feather weight 6061 Aerospace grade aluminium

frame
• Multi adjustable back rest
• Ergonomic designed extra thick padded 600D polyester cover
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294358 043388333407 195x70x40cm 6.7kg 600D Polyester 130 6061 Aluminum

Stealth X-lite Bedchair
• Extra light weight and compact stealth construction
• Ultra strong but feather weight 6061 Aerospace grade aluminium

frame
• Ergonomic designed extra thick padded 600D polyester cover
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294362 043388333445 202x83x45cm 11kg 600D Polyester 130 Hi Tensile Steel

Contact Bedchair
• Robust hi-tensile steel frame
• Multi-adjustable recliner system
• Durable 100% 600D polyester cover filled with high density foam
• Swivel and fold flat mud feet
• Fully adjustable legs
• Starter range that offers unmatched value for money!

1 1

1294363 043388333452 204x86x65cm 12.5kg 600D Polyester 130 Hi Tensile Steel

Contact High Bedchair
• Robust hi-tensile steel frame
• Extra long fully adjustable legs
• Durable 100% 600D polyester cover filled with high density foam
• Swivel and fold flat mud feet
• Multi-adjustable recliner system
• Starter range that offers unmatched value for money!

1 1

1294352 043388333346 64x66x36/100cm 5.3kg 600D Polyester 130 kg 6061 Aluminum

Extreme Recliner Chair
• Ultra strong but extremely light 6061 Aerospace

grade aluminium frame
• Multi point recliner system equipped with the

unique JRC CAM-lock system
• Non-reflective scratch proof industrial powder

coating
• Comfortable 100% 1200D polyester cover filled

with high density foam

• Practical zipped pocket on the side
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet with multi grip

surface
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1 1

1294350 043388333322 Extreme 4leg bedchair 212x95x45cm 12.5kg 1200D Polyester 170 6061 Aluminum

1294351 043388333339 Extreme 3leg bedchair 212x95x45cm 11.5kg 1200D Polyester 170 6061 Aluminum

Extreme Bedchair
• Ultra strong but extremely light 6061 Aerospace grade aluminium

frame
• Equipped with the unique JRC CAM-lock system for a 100% flat bed

experience
• Non-reflective scratch proof industrial powder coating
• Multi point recliner system
• 100% 1200D Polyester cover filled with high density foam
• Thick removable super insulating matrass for maximum comfort
• 2 practical zipped pockets on the side
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet with multi grip surface
• Available in a 3 or 4 legged edition

1 1

1294353 043388333353 Cocoon Excel 215x80x45cm 8.2kg 600D Polyester 140 6061 Aluminum

Cocoon Excel
• Ultra strong but feather light 6061 Aerospace grade aluminium frame
• Practical zipped stow pockets on both sides
• Multi point recliner system
• Extra thick padded 600D polyester cover
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet
• Comfortable removable head pillow for a good night sleep

1 1

1294354 043388333360 Super Cocoon 9.7kg green 600D Polyester 140 6061 Aluminum

Super Cocoon
• Ultra strong but feather light 6061 Aerospace grade aluminium frame
• Unique patented 4-Folding System (4F-System)
• Super compact transport dimensions
• Multi point recliner system
• 600D Polyester cover filled with high density foam
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet
• Including FREE 400D polyester carrybag!

1 1

1294357 043388333391 210x85x45cm 8.8kg 600D Polyester 140 6061 Aluminum

Stealth Excel Bedchair
• Ultra strong but feather weight 6061 Aerospace grade aluminium

frame
• Multi adjustable back rest
• Ergonomic designed extra thick padded 600D polyester cover
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294358 043388333407 195x70x40cm 6.7kg 600D Polyester 130 6061 Aluminum

Stealth X-lite Bedchair
• Extra light weight and compact stealth construction
• Ultra strong but feather weight 6061 Aerospace grade aluminium

frame
• Ergonomic designed extra thick padded 600D polyester cover
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294362 043388333445 202x83x45cm 11kg 600D Polyester 130 Hi Tensile Steel

Contact Bedchair
• Robust hi-tensile steel frame
• Multi-adjustable recliner system
• Durable 100% 600D polyester cover filled with high density foam
• Swivel and fold flat mud feet
• Fully adjustable legs
• Starter range that offers unmatched value for money!

1 1

1294363 043388333452 204x86x65cm 12.5kg 600D Polyester 130 Hi Tensile Steel

Contact High Bedchair
• Robust hi-tensile steel frame
• Extra long fully adjustable legs
• Durable 100% 600D polyester cover filled with high density foam
• Swivel and fold flat mud feet
• Multi-adjustable recliner system
• Starter range that offers unmatched value for money!

1 1

1294352 043388333346 64x66x36/100cm 5.3kg 600D Polyester 130 kg 6061 Aluminum

Extreme Recliner Chair
• Ultra strong but extremely light 6061 Aerospace

grade aluminium frame
• Multi point recliner system equipped with the

unique JRC CAM-lock system
• Non-reflective scratch proof industrial powder

coating
• Comfortable 100% 1200D polyester cover filled

with high density foam

• Practical zipped pocket on the side
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet with multi grip

surface
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1 1

1294355 043388333377 57x73x37/108cm 5.6kg 600D Polyester 115 kg 6061 Aluminum

Cocoon Recliner Chair
• Ultra strong but feather light 6061 Aerospace

grade aluminium frame
• Practical zipped stow pocket on the side
• Multi adjustable back rest

• Extra thick padded 600D polyester cover
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294356 043388333384 52x57x40/98cm 4.9kg 600D Polyester 115 kg 6061 Aluminum

Cocoon Relaxa Recliner Chair
• Ultra strong mix steel and aluminium frame
• Ergonomic aluminum arm rests
• Multi adjustable back rest

• Extra thick padded 600D polyester cover
• Fully adjustable extra long legs
• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294359 043388333414 48x57x31/95cm 3.1kg 600D Polyester 115 kg 6061 Aluminum

Stealth X-lite Recliner Chair
• Ultra strong but feather weight 6061 Aerospace

grade aluminium frame
• Multi adjustable back rest
• Ergonomic designed extra thick padded 600D

polyester cover

• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294360 043388333421 42x48x35/75cm 3.0kg 600D Polyester 115 kg 6061 Aluminum

Stealth X-lite Chair
• Ultra strong but feather weight 6061 Aerospace

grade aluminium frame
• Ergonomic designed extra thick padded 600D

polyester cover
• Fully adjustable legs

• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294361 043388333438 39x48x32cm 3.1kg 600D Polyester 110 kg 6061 Aluminum

Stealth X-Lo Chair
• Super light weight and compact stealth design
• 6061 Aerospace grade aluminium frame
• Clever rear leg design for easy adapting uneven

surfaces
• Arm rests with Japanese EVA covers for improved

comfort

• Ergonomic designed extra thick padded 600D
polyester cover

• Fully adjustable front legs with oversized swivel
and fold mud feet

• The perfect chair for stalking carp anglers

1 1

1294364 043388333469 65x51x47cm 6kg 100% Polyester  120 kg Hi Tensile Steel

Contact Recliner Chair
• Robust hi-tensile steel frame
• Multi-adjustable recliner system
• Comfortable aluminum arm rests
• Swivel and fold flat mud feet

• Durable 100% 600D polyester cover filled with high
density foam

• Fully adjustable legs
• Starter range that offers unmatched value for

money!

1 1

1294365 043388333476 50x45x41cm 5.6kg 100% Polyester 115 kg Hi Tensile Steel

Contact Chair with Armrests
• Robust hi-tensile steel frame
• Comfortable aluminum arm rests
• Swivel and fold flat mud feet

• Durable 100% 600D polyester cover filled with high
density foam

• Fully adjustable legs
• Starter range that offers unmatched value for

money!

1 1

1294366 043388333483 50x45x41cm 5.3kg 100% Polyester 115 kg Hi Tensile Steel

Contact Chair
• Robust hi-tensile steel frame
• Swivel and fold flat mud feet
• Durable 100% 600D polyester cover filled with high

density foam

• Fully adjustable legs
• Starter range that offers unmatched value for

money!
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1 1

1294355 043388333377 57x73x37/108cm 5.6kg 600D Polyester 115 kg 6061 Aluminum

Cocoon Recliner Chair
• Ultra strong but feather light 6061 Aerospace

grade aluminium frame
• Practical zipped stow pocket on the side
• Multi adjustable back rest

• Extra thick padded 600D polyester cover
• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294356 043388333384 52x57x40/98cm 4.9kg 600D Polyester 115 kg 6061 Aluminum

Cocoon Relaxa Recliner Chair
• Ultra strong mix steel and aluminium frame
• Ergonomic aluminum arm rests
• Multi adjustable back rest

• Extra thick padded 600D polyester cover
• Fully adjustable extra long legs
• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294359 043388333414 48x57x31/95cm 3.1kg 600D Polyester 115 kg 6061 Aluminum

Stealth X-lite Recliner Chair
• Ultra strong but feather weight 6061 Aerospace

grade aluminium frame
• Multi adjustable back rest
• Ergonomic designed extra thick padded 600D

polyester cover

• Fully adjustable legs
• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294360 043388333421 42x48x35/75cm 3.0kg 600D Polyester 115 kg 6061 Aluminum

Stealth X-lite Chair
• Ultra strong but feather weight 6061 Aerospace

grade aluminium frame
• Ergonomic designed extra thick padded 600D

polyester cover
• Fully adjustable legs

• Oversized swivel and fold mud feet

1 1

1294361 043388333438 39x48x32cm 3.1kg 600D Polyester 110 kg 6061 Aluminum

Stealth X-Lo Chair
• Super light weight and compact stealth design
• 6061 Aerospace grade aluminium frame
• Clever rear leg design for easy adapting uneven

surfaces
• Arm rests with Japanese EVA covers for improved

comfort

• Ergonomic designed extra thick padded 600D
polyester cover

• Fully adjustable front legs with oversized swivel
and fold mud feet

• The perfect chair for stalking carp anglers

1 1

1294364 043388333469 65x51x47cm 6kg 100% Polyester  120 kg Hi Tensile Steel

Contact Recliner Chair
• Robust hi-tensile steel frame
• Multi-adjustable recliner system
• Comfortable aluminum arm rests
• Swivel and fold flat mud feet

• Durable 100% 600D polyester cover filled with high
density foam

• Fully adjustable legs
• Starter range that offers unmatched value for

money!

1 1

1294365 043388333476 50x45x41cm 5.6kg 100% Polyester 115 kg Hi Tensile Steel

Contact Chair with Armrests
• Robust hi-tensile steel frame
• Comfortable aluminum arm rests
• Swivel and fold flat mud feet

• Durable 100% 600D polyester cover filled with high
density foam

• Fully adjustable legs
• Starter range that offers unmatched value for

money!

1 1

1294366 043388333483 50x45x41cm 5.3kg 100% Polyester 115 kg Hi Tensile Steel

Contact Chair
• Robust hi-tensile steel frame
• Swivel and fold flat mud feet
• Durable 100% 600D polyester cover filled with high

density foam

• Fully adjustable legs
• Starter range that offers unmatched value for

money!
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1338027 043388344021 220x100cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Extreme 3D TX Sleeping Bag
• 3 to 5 season rating
• Breathable and  water resistant super soft outer shell
• Heavy duty crash zips
• Unique 3D side wall design for easy turning inside the bag with

clothes on
• Reversible and detachable inner layer
• Extra thick multi-layer hollow fibre for all year round use
• Fixation hoods on top & bottom for fixation
• Big main fixation strap
• Integrated reversible pillow

1338028 043388344038 210x94cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Extreme 3D Sleeping Bag
• 4 season rating
• Breathable and  water resistant outer shell
• Heavy duty crash zips
• Unique 3D side wall design for easy turning inside the bag with

clothes on
• Extra thick multi-layer hollow fibre for all year round use
• Fixation hoods on top & bottom for fixation
• Big main fixation strap
• Integrated reversible pillow

1338030 043388344052 210x100cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Cocoon Sleeping Bag
• New breathable outer shell
• Micro-fleece lining
• Unique integrated stuff sack
• Detachable and reversible inner layer
• Heavy duty crash zippers
• Extra warm hollow fibre filling
• Integrated fleece pillow

1338031 043388344069 215x125cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Stealth X-lite Bedchair Cover
• Water resistant ultra-light weight 300D brushed nylon outer shell
• Warm Micro-fleece lining
• Hollow fibre filling for ultimate climate control
• Bedchair fixation clip system

1294367 043388333490 210x95cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Contact All Season
• All season rating
• Ultra silent 100% 300D polyester outer shell with water resistant

surface treatment
• Comfortable micro fleece lining
• 100% hollow fiber filling for optimal inner climate control
• Smart ventilation mesh strip at the bottom to quickly transport moist

to the outside
• Innovative thick padded fleece lamellae construction inside to

optimize insulation
• 3-point Anti twist bedchair attachment system
• Heavy duty crash zips with a double cold air protection strip
• Integrated tension chord to close the top tight around the head and

body
• Supplied in a practical carrybag

1338032 043388344076 210x90cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Contact Sleeping Bag
• Comfortable, durable polyester material
• Extra warm 150g/m2 hollow fibre filling
• Smooth crash zippers
• Elasticated hoods on top & bottom for fixation
• Big main fixation strap
• Compression bag
• Super small transportation size

1153566 043388238535 60x40cm black 1 1

Fleece Pillow
• Super soft micro fleece
• Removable inner for easy cleaning
• Heavy duty velcro
• Machine washable
• 100% polyester

1153567 043388238542 clam shell sleeping bag carryall green 1 1 100% polyester

Clam Shell Sleeping Bag Carryall
• Waterproof Ball Leather Base
• One Size fits All Sleeping Bags
• 600d watersplash coated material
• Padded, reinforced carrying handles
• SBS Snap lock fittings and full length zips
• Dimensions : 500mm x 380mm diameter
• 100% polyester
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1338027 043388344021 220x100cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Extreme 3D TX Sleeping Bag
• 3 to 5 season rating
• Breathable and  water resistant super soft outer shell
• Heavy duty crash zips
• Unique 3D side wall design for easy turning inside the bag with

clothes on
• Reversible and detachable inner layer
• Extra thick multi-layer hollow fibre for all year round use
• Fixation hoods on top & bottom for fixation
• Big main fixation strap
• Integrated reversible pillow

1338028 043388344038 210x94cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Extreme 3D Sleeping Bag
• 4 season rating
• Breathable and  water resistant outer shell
• Heavy duty crash zips
• Unique 3D side wall design for easy turning inside the bag with

clothes on
• Extra thick multi-layer hollow fibre for all year round use
• Fixation hoods on top & bottom for fixation
• Big main fixation strap
• Integrated reversible pillow

1338030 043388344052 210x100cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Cocoon Sleeping Bag
• New breathable outer shell
• Micro-fleece lining
• Unique integrated stuff sack
• Detachable and reversible inner layer
• Heavy duty crash zippers
• Extra warm hollow fibre filling
• Integrated fleece pillow

1338031 043388344069 215x125cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Stealth X-lite Bedchair Cover
• Water resistant ultra-light weight 300D brushed nylon outer shell
• Warm Micro-fleece lining
• Hollow fibre filling for ultimate climate control
• Bedchair fixation clip system

1294367 043388333490 210x95cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Contact All Season
• All season rating
• Ultra silent 100% 300D polyester outer shell with water resistant

surface treatment
• Comfortable micro fleece lining
• 100% hollow fiber filling for optimal inner climate control
• Smart ventilation mesh strip at the bottom to quickly transport moist

to the outside
• Innovative thick padded fleece lamellae construction inside to

optimize insulation
• 3-point Anti twist bedchair attachment system
• Heavy duty crash zips with a double cold air protection strip
• Integrated tension chord to close the top tight around the head and

body
• Supplied in a practical carrybag

1338032 043388344076 210x90cm green 100% polyester 1 1 hollow fibre

Contact Sleeping Bag
• Comfortable, durable polyester material
• Extra warm 150g/m2 hollow fibre filling
• Smooth crash zippers
• Elasticated hoods on top & bottom for fixation
• Big main fixation strap
• Compression bag
• Super small transportation size

1153566 043388238535 60x40cm black 1 1

Fleece Pillow
• Super soft micro fleece
• Removable inner for easy cleaning
• Heavy duty velcro
• Machine washable
• 100% polyester

1153567 043388238542 clam shell sleeping bag carryall green 1 1 100% polyester

Clam Shell Sleeping Bag Carryall
• Waterproof Ball Leather Base
• One Size fits All Sleeping Bags
• 600d watersplash coated material
• Padded, reinforced carrying handles
• SBS Snap lock fittings and full length zips
• Dimensions : 500mm x 380mm diameter
• 100% polyester
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1294330 043388333124 Radar DS3 Alarm Multicolor 1 1

1294331 043388333131 Radar DS3 Receiver O/R/Y/G/B/P 1 1

1294332 043388333148 Radar DS3 Set of 3 Multicolor 3+1 1

1294330

1294331

1294332

Radar DS3
With the expert help of a team of international top carp anglers we have
created  bite  indicators  that  offer  unmatched  reliability  as  well  as
numerous  features  that  take  carp  fishing  to  a  whole  new level.The  JRC
Radar  alarms  are  setting  new  standards  in  bite  indicators  that  will  be
difficult  to  match.  The  DS3  alarms  and  receiver  are  available  as  a
separate item, as well as in a practical 3 + 1 set.

- Designed, engineered, tested, and manufactured in Europe
- Ultra bright multi-color LED´s that can operate in 6 colors: blue, green,
red, orange, purple, yellow
- Light intensity regulation system that enables the angler to easily set the
desired brightness of the LED´s
-  Smart  travelling  LED  indication;  the  lights  go  on  from  bottom  to  top
when  line  is  taken  from  the  reel.  They  travel  from  top  to  bottom  to
indicate the line is going in the opposite direction (carp is swimming your
way)
- 30 second afterglow memory function indicating forwards or backwards
take
- Manually controlled night light function
- Step-less volume regulation 
- Step-less tone regulation
- Precision regulation of sensitivity.  The amount of line that needs to be
pulled before the bite is indicated can be set at approx. 3,5mm to 15cm 
- Extreme clever Lighthouse function that serves as a beacon to find your
spot back during nocturnal activities on the water
-  Housing  is  made  out  of  strong  ABS  material  with  a  water  repellent
surface
- Soft anti-slip rod rest
- Double sealed electronic parts make the indicators all-weather proof
- Low-battery warning signal
-  Power  out  sockets  to  connect  LED  swing  indicators  and  /  or  other
accessories 
- Integrated Stealth-mode that switches off all sound
- Super long battery-life thanks to the special energy saving construction
- Operates on 2 3V LR1 Batteries (Included!)
-  Comes  with  a  soft  but  durable  silicon  protection  cover  for  each  bite
indicator
-  6  channel  DS3  receiver  (DS3r)  with  vibration  function  and  practical
lanyard
- The DS3r can be paired with the intelligent bivvy light (1294333) or bank
light(1294334)

1276335 028632615829 Radar DS Solar red Red 1 1

1276336 028632615836 Radar DS Solar yellow Yellow 1 1

1276337 028632615843 Radar DS Solar green Green 1 1

1276338 028632615850 Radar DS Solar blue Blue 1 1

1276339 028632615867 Radar DS Solar blue set 3+1 Blue 3+1 1

1276340 028632615874 Radar DS Solar Color Set 3+1 R/Y/G 3+1 1

1276337

Radar DS Solar
The Radar DS Solar Alarm is the first solar powered alarm unit. It works with a Lithium-ion accumulator that charges
through the rear mounted solar panel. This Li-ion battery has sufficient power to last for many weeks of fishing. You
do not even need sunny conditions to charge the Li-ion accumulator, with simple daylight being more than enough to
provide full power. We have absolute confidence in this product, and you can be assured of trouble-free performance
after  purchasing  this  alarm,  which  is  why  we  give  you  a  2  year  unlimited  warranty.  Designed,  developed  and
manufactured in Europe. Available in 4 colours individually or as a box set of 3 blue alarms with receiver or a box set
of 3 colours (R,Y,G) and a receiver.

• powered by the sun or daylight, no batteries required
• European made, 2 years unlimited warranty
• colours available: red, green, yellow, blue
• works with our DSr Receiver
• supplied with wall charger

• warning signal when accumulator needs to charge
• fully encapsulated electronics, nightlight function
• volume, tone and sensitivity regulation, mute function
• non slip rod rests, included protective rubber case
• 2,5mm jack plug for illuminated hanger

1247882 043388298485 RADAR DSR RECEIVER R/Y/G/B 1 1

1247883 043388298492 RADAR DSI RED Red 1 1

1247884 043388298508 RADAR DSI YELLOW Yellow 1 1

1247885 043388298515 RADAR DSI GREEN Green 1 1

1247886 043388298522 RADAR DSI BLUE Blue 1 1

1247887 043388298539 RADAR SET OF 3 BLUE AND RECEIVER Blue 3+1 1

1247888 043388298546 RADAR SET OF 4 COLOURS AND RECEIVER 4 COLOURS 3+1 1

1247882

1247888

1277883

Radar DSi - DSr
ALARM
The  Radar  DSi  alarm is  not  only  designed  and  developed  in  Europe  like  so  many  others  but  also  manufactured  in
Europe. All our parts like f.e. microprocessor, LED's, sensors and even the housing are European made. We did not
want to give you any trouble after the purchase of this alarm and we have absolute confidence in this product, which
is why we give you a 2 year unlimited warranty.

- Sensitivity control (line movement is measured from 4mm up to 15cm)
- Tone Control, Volume Control, Mute Option
- Multi function visual indication consisting of LED's
- 2 power out sockets
- Extended battery life, Fully encapsulated electronics, Nightlight
- soft protective case, non slip rodrests
- 2x 1.5V LR1 batteries included

RECEIVER
The Radar DSr receiver is not only designed and developed in Europe like so many others but also manufactured in
Europe. All our parts like f.e. microprocessor, LED's, sensors and even the housing are European made. We did not
want  to  give  you  any  trouble  after  the  purchase  of  this  receiver  and  we  have  absolute  confidence  in  this  product,
which is why we give you a 2 year unlimited warranty.

• LED lamp on the receiver
• Low battery warning
• Range up to 1km
• Easy pairing

• Full vibration function
• batteries incl. (alarm 2x1.5V LR1 - receiver 1xAAA

1.5V)
• alarm is delivered with soft protective case
• receiver is delivered with lanyard

M
IT

C
H

E
LL

A
B

U
 G

A
R

C
IA

B
E

R
K

LE
Y

S
É

B
IL

E
P

E
N

N

JR
C

S
P

ID
E

R
W

IR
E

S
T

R
E

N
S

H
A

K
E

S
P

E
A

R
E

16

RADAR / LUGGAGES / CARP CARE



1294330 043388333124 Radar DS3 Alarm Multicolor 1 1

1294331 043388333131 Radar DS3 Receiver O/R/Y/G/B/P 1 1

1294332 043388333148 Radar DS3 Set of 3 Multicolor 3+1 1

1294330

1294331

1294332

Radar DS3
With the expert help of a team of international top carp anglers we have
created  bite  indicators  that  offer  unmatched  reliability  as  well  as
numerous  features  that  take  carp  fishing  to  a  whole  new level.The  JRC
Radar  alarms  are  setting  new  standards  in  bite  indicators  that  will  be
difficult  to  match.  The  DS3  alarms  and  receiver  are  available  as  a
separate item, as well as in a practical 3 + 1 set.

- Designed, engineered, tested, and manufactured in Europe
- Ultra bright multi-color LED´s that can operate in 6 colors: blue, green,
red, orange, purple, yellow
- Light intensity regulation system that enables the angler to easily set the
desired brightness of the LED´s
-  Smart  travelling  LED  indication;  the  lights  go  on  from  bottom  to  top
when  line  is  taken  from  the  reel.  They  travel  from  top  to  bottom  to
indicate the line is going in the opposite direction (carp is swimming your
way)
- 30 second afterglow memory function indicating forwards or backwards
take
- Manually controlled night light function
- Step-less volume regulation 
- Step-less tone regulation
- Precision regulation of sensitivity.  The amount of line that needs to be
pulled before the bite is indicated can be set at approx. 3,5mm to 15cm 
- Extreme clever Lighthouse function that serves as a beacon to find your
spot back during nocturnal activities on the water
-  Housing  is  made  out  of  strong  ABS  material  with  a  water  repellent
surface
- Soft anti-slip rod rest
- Double sealed electronic parts make the indicators all-weather proof
- Low-battery warning signal
-  Power  out  sockets  to  connect  LED  swing  indicators  and  /  or  other
accessories 
- Integrated Stealth-mode that switches off all sound
- Super long battery-life thanks to the special energy saving construction
- Operates on 2 3V LR1 Batteries (Included!)
-  Comes  with  a  soft  but  durable  silicon  protection  cover  for  each  bite
indicator
-  6  channel  DS3  receiver  (DS3r)  with  vibration  function  and  practical
lanyard
- The DS3r can be paired with the intelligent bivvy light (1294333) or bank
light(1294334)

1276335 028632615829 Radar DS Solar red Red 1 1

1276336 028632615836 Radar DS Solar yellow Yellow 1 1

1276337 028632615843 Radar DS Solar green Green 1 1

1276338 028632615850 Radar DS Solar blue Blue 1 1

1276339 028632615867 Radar DS Solar blue set 3+1 Blue 3+1 1

1276340 028632615874 Radar DS Solar Color Set 3+1 R/Y/G 3+1 1

1276337

Radar DS Solar
The Radar DS Solar Alarm is the first solar powered alarm unit. It works with a Lithium-ion accumulator that charges
through the rear mounted solar panel. This Li-ion battery has sufficient power to last for many weeks of fishing. You
do not even need sunny conditions to charge the Li-ion accumulator, with simple daylight being more than enough to
provide full power. We have absolute confidence in this product, and you can be assured of trouble-free performance
after  purchasing  this  alarm,  which  is  why  we  give  you  a  2  year  unlimited  warranty.  Designed,  developed  and
manufactured in Europe. Available in 4 colours individually or as a box set of 3 blue alarms with receiver or a box set
of 3 colours (R,Y,G) and a receiver.

• powered by the sun or daylight, no batteries required
• European made, 2 years unlimited warranty
• colours available: red, green, yellow, blue
• works with our DSr Receiver
• supplied with wall charger

• warning signal when accumulator needs to charge
• fully encapsulated electronics, nightlight function
• volume, tone and sensitivity regulation, mute function
• non slip rod rests, included protective rubber case
• 2,5mm jack plug for illuminated hanger

1247882 043388298485 RADAR DSR RECEIVER R/Y/G/B 1 1

1247883 043388298492 RADAR DSI RED Red 1 1

1247884 043388298508 RADAR DSI YELLOW Yellow 1 1

1247885 043388298515 RADAR DSI GREEN Green 1 1

1247886 043388298522 RADAR DSI BLUE Blue 1 1

1247887 043388298539 RADAR SET OF 3 BLUE AND RECEIVER Blue 3+1 1

1247888 043388298546 RADAR SET OF 4 COLOURS AND RECEIVER 4 COLOURS 3+1 1

1247882

1247888

1277883

Radar DSi - DSr
ALARM
The  Radar  DSi  alarm is  not  only  designed  and  developed  in  Europe  like  so  many  others  but  also  manufactured  in
Europe. All our parts like f.e. microprocessor, LED's, sensors and even the housing are European made. We did not
want to give you any trouble after the purchase of this alarm and we have absolute confidence in this product, which
is why we give you a 2 year unlimited warranty.

- Sensitivity control (line movement is measured from 4mm up to 15cm)
- Tone Control, Volume Control, Mute Option
- Multi function visual indication consisting of LED's
- 2 power out sockets
- Extended battery life, Fully encapsulated electronics, Nightlight
- soft protective case, non slip rodrests
- 2x 1.5V LR1 batteries included

RECEIVER
The Radar DSr receiver is not only designed and developed in Europe like so many others but also manufactured in
Europe. All our parts like f.e. microprocessor, LED's, sensors and even the housing are European made. We did not
want  to  give  you  any  trouble  after  the  purchase  of  this  receiver  and  we  have  absolute  confidence  in  this  product,
which is why we give you a 2 year unlimited warranty.

• LED lamp on the receiver
• Low battery warning
• Range up to 1km
• Easy pairing

• Full vibration function
• batteries incl. (alarm 2x1.5V LR1 - receiver 1xAAA

1.5V)
• alarm is delivered with soft protective case
• receiver is delivered with lanyard
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1338024 043388343994 RADAR C1 Red 1 1

Radar C1
- Designed, engineered, tested, and manufactured in the EU
- 2 year warranty
- Bright travelling red LEDs
- 20 second latching LED
- Adjustable volume
- Magneto-dynamic speaker with digital amplifier for superior sound quality
- Housing made out of high impact ABS material
- All weather proof, double sealed electronic parts
- Ultra long battery life
- Rubber inserts to keep the rod in place
- Operates on 2 x LR1 1,5V Batteries that are included!
- Power out socket

1338025 043388344007 RADAR C2 Blue 1 1

Radar C2
- Designed, engineered, tested, and manufactured in the EU
- 2 year warranty
- Bright travelling blue LEDs
- 20 second latching LED
- Adjustable volume
- Adjustable tone 
- Magneto-dynamic speaker with digital amplifier for superior sound quality
- Housing made out of high impact ABS material
- All weather proof, double sealed electronic parts
- Ultra long battery life
- Rubber inserts to keep the rod in place
- Operates on 2 x LR1 1,5V Batteries that are included!
- Power out socket

1338026 043388344014 RADAR C3 Blue 1 1

Radar C3
- Designed, engineered, tested, and manufactured in the EU
- 2 year warranty
- Bright travelling blue LEDs
- 20 second latching LED
- Adjustable volume
- Adjustable tone
- Adjustable sensitivity from 3 to 150mm in 4 steps
- Magneto-dynamic speaker with digital amplifier for superior sound quality
- Housing made out of high impact ABS material
- All weather proof, double sealed electronic parts
- Ultra long battery life
- Rubber inserts to keep the rod in place
- Operates on 2 x LR1 1,5V Batteries that are included!
- Power out socket

1276342 028632615898 Radar Transmitter system black 1 1

Radar Accessories
Radar Transmitter System:
This separate miniature transmitter can be connected to almost every modern bite indicator available on the market.
Highly practical and portable due to its small dimensions, lightweight and long range (up to 500m). Can be connected
to all  alarms which have a 2.5mm power out socket.  Up to four micro transmitters can be synchronised to our DSr
receiver unit.

• Radar Motion sensor: detects movement and
vibrations in the range of 6 meters and in a 90 degree
angle

• works wireless with our DSr Receiver, upto 3 sensors
per receiver

• easy fitting with bankstick attachment, fully
encapsulated electronics

• range up to 500 meter
• runs on 2 AAA batteries

• Radar Transmitter system: makes almost any
non-wireless bite alarm with a 2.5mm power out
socket wireless

• works with our DSr Receiver (up to 4 alarms)
• small and compact
• low battery consumption
• for all Radar products we give 2 years warranty

1377131 043388326133 KURVE INDICATOR SYSTEM 1 10

1377132 043388326140 KURVE INDICATOR SYSTEM SET OF 3 3 1

1377131

1377131

1377132

Kurve Indicator System
Introducing one of the most versatile indicators available today. The Kurve Indicator features an articulating head and
unique line clip system which can be set to grip the line or allow it to run freely. These two key factors mean that the
Kurve can be adjusted to be incredibly  sensitive at  picking shy bites or  adjusted to minimise false bites caused by
wind etc. Thanks to the flattened surface of the Kurves body, the indicator can be positioned flat on the ground when
fishing slack line, again increasing sensitivity and decreasing false wind related bleeps. Five colour lenses are included
so you can 'pimp' your Kurve up and, with both a chain and swing arm you can tailor the indicator to your preference.
Don't settle for less indication - go for the Kurve!

• Designed and engineered in England
• Clever hinging indicator body
• Unique line grip or free running clip
• Black ball chain

• Rigid swing arm with a unique integrated metal aligner
system

• 5 clip-on lenses, each with a different appealing colour
• Beta-light slot behind the colour lens
• 2 additional add on weights

1 1

1377104 043388325860 COCOON M.O.D. ROD SLEEVE 10FT L167 X H24 X W13cm 0.5kg JX73 

1377105 043388325877 COCOON M.O.D. ROD SLEEVE 12FT L200 X H24 X W13cm 0.53kg JX73 

1377106 043388325884 COCOON M.O.D. ROD SLEEVE 13FT L212 X H24 X W13cm 0.59kg JX73 

Cocoon M.O.D. Rod Sleeve
The Cocoon MOD (short for Modular)  Rod Sleeve system offers a revolutionary, versatile rod management solution that is lighter,  more compact
and offers greater protection and adaptibility than any other rod sleeve system on the market. The MOD system allows you to connect single rod
sleeves together to create whatever custom rod carrying solution you require. With the addition of one of our side pockets (sold separately) you also
have the ability to transport your bivvy and accessories with minimum bulk, total security and adaptibility. 

• Fits all big pit reels
• Clever MOD connection system
• Fully lined and padded
• Neoprene padded carry handle

• Full length anti-snag zips on back of sleeve
• Compatible with 50mm ringing patterns
• Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent
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1338024 043388343994 RADAR C1 Red 1 1

Radar C1
- Designed, engineered, tested, and manufactured in the EU
- 2 year warranty
- Bright travelling red LEDs
- 20 second latching LED
- Adjustable volume
- Magneto-dynamic speaker with digital amplifier for superior sound quality
- Housing made out of high impact ABS material
- All weather proof, double sealed electronic parts
- Ultra long battery life
- Rubber inserts to keep the rod in place
- Operates on 2 x LR1 1,5V Batteries that are included!
- Power out socket

1338025 043388344007 RADAR C2 Blue 1 1

Radar C2
- Designed, engineered, tested, and manufactured in the EU
- 2 year warranty
- Bright travelling blue LEDs
- 20 second latching LED
- Adjustable volume
- Adjustable tone 
- Magneto-dynamic speaker with digital amplifier for superior sound quality
- Housing made out of high impact ABS material
- All weather proof, double sealed electronic parts
- Ultra long battery life
- Rubber inserts to keep the rod in place
- Operates on 2 x LR1 1,5V Batteries that are included!
- Power out socket

1338026 043388344014 RADAR C3 Blue 1 1

Radar C3
- Designed, engineered, tested, and manufactured in the EU
- 2 year warranty
- Bright travelling blue LEDs
- 20 second latching LED
- Adjustable volume
- Adjustable tone
- Adjustable sensitivity from 3 to 150mm in 4 steps
- Magneto-dynamic speaker with digital amplifier for superior sound quality
- Housing made out of high impact ABS material
- All weather proof, double sealed electronic parts
- Ultra long battery life
- Rubber inserts to keep the rod in place
- Operates on 2 x LR1 1,5V Batteries that are included!
- Power out socket

1276342 028632615898 Radar Transmitter system black 1 1

Radar Accessories
Radar Transmitter System:
This separate miniature transmitter can be connected to almost every modern bite indicator available on the market.
Highly practical and portable due to its small dimensions, lightweight and long range (up to 500m). Can be connected
to all  alarms which have a 2.5mm power out socket.  Up to four micro transmitters can be synchronised to our DSr
receiver unit.

• Radar Motion sensor: detects movement and
vibrations in the range of 6 meters and in a 90 degree
angle

• works wireless with our DSr Receiver, upto 3 sensors
per receiver

• easy fitting with bankstick attachment, fully
encapsulated electronics

• range up to 500 meter
• runs on 2 AAA batteries

• Radar Transmitter system: makes almost any
non-wireless bite alarm with a 2.5mm power out
socket wireless

• works with our DSr Receiver (up to 4 alarms)
• small and compact
• low battery consumption
• for all Radar products we give 2 years warranty

1377131 043388326133 KURVE INDICATOR SYSTEM 1 10

1377132 043388326140 KURVE INDICATOR SYSTEM SET OF 3 3 1

1377131

1377131

1377132

Kurve Indicator System
Introducing one of the most versatile indicators available today. The Kurve Indicator features an articulating head and
unique line clip system which can be set to grip the line or allow it to run freely. These two key factors mean that the
Kurve can be adjusted to be incredibly  sensitive at  picking shy bites or  adjusted to minimise false bites caused by
wind etc. Thanks to the flattened surface of the Kurves body, the indicator can be positioned flat on the ground when
fishing slack line, again increasing sensitivity and decreasing false wind related bleeps. Five colour lenses are included
so you can 'pimp' your Kurve up and, with both a chain and swing arm you can tailor the indicator to your preference.
Don't settle for less indication - go for the Kurve!

• Designed and engineered in England
• Clever hinging indicator body
• Unique line grip or free running clip
• Black ball chain

• Rigid swing arm with a unique integrated metal aligner
system

• 5 clip-on lenses, each with a different appealing colour
• Beta-light slot behind the colour lens
• 2 additional add on weights

1 1

1377104 043388325860 COCOON M.O.D. ROD SLEEVE 10FT L167 X H24 X W13cm 0.5kg JX73 

1377105 043388325877 COCOON M.O.D. ROD SLEEVE 12FT L200 X H24 X W13cm 0.53kg JX73 

1377106 043388325884 COCOON M.O.D. ROD SLEEVE 13FT L212 X H24 X W13cm 0.59kg JX73 

Cocoon M.O.D. Rod Sleeve
The Cocoon MOD (short for Modular)  Rod Sleeve system offers a revolutionary, versatile rod management solution that is lighter,  more compact
and offers greater protection and adaptibility than any other rod sleeve system on the market. The MOD system allows you to connect single rod
sleeves together to create whatever custom rod carrying solution you require. With the addition of one of our side pockets (sold separately) you also
have the ability to transport your bivvy and accessories with minimum bulk, total security and adaptibility. 

• Fits all big pit reels
• Clever MOD connection system
• Fully lined and padded
• Neoprene padded carry handle

• Full length anti-snag zips on back of sleeve
• Compatible with 50mm ringing patterns
• Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent
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1377107 043388325891 COCOON M.O.D. 3 ROD SLEEVE SYSTEM 12FT L125 X H15 X W8cm 2.43kg 1 1

1377108 043388325907 COCOON M.O.D. 3 ROD SLEEVE SYSTEM 13FT L134 X H15 X W7cm 2.42kg 1 1

1377109 043388325914 COCOON M.O.D. 5 ROD SLEEVE SYSTEM 12FT L125 X H20 X W8cm 3.68kg 1 1

1377110 043388325921 COCOON M.O.D. 6 ROD SLEEVE SYSTEM 13FT L134 X H20 X W8cm 4.49kg 1 1

1377109

Cocoon M.O.D. Rod Sleeve System
The Cocoon MOD (short for Modular)  Rod Sleeve system offers a revolutionary, versatile rod management solution that is lighter,  more compact
and offers greater protection and adaptibility than any other rod sleeve system on the market. It enables the modern carper to transport the exact
amount of rods needed in any up or down configuration. The system comes complete with a dedicated side pocket offering storage for your net,
weigh sling, banksticks and has a handy lead pocket. This sytem is also compatible with virtually any shelter system on the market, simply secure
your shelter or bivvy between the side pouch and rod sleeves with everything locked in by the modular strap system.

• Constists of 3 x 13ft Cocoon MOD sleeves and a 3-4 rod side pocket
• Detachable shoulder carry strap
• Fits all big pit reels
• Clever MOD connection system

• Fully lined and padded
• Neoprene padded carry handle
• Full length anti-snag zips on back of sleeve
• Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

1377111 043388325938 COCOON M.O.D. 3-4 ROD SIDE POCKET L134 X H15 X W8cm 0.91kg 1 1

1377112 043388325945 COCOON M.O.D. 5-6 ROD SIDE POCKET L134 X H20 X W8cm 1.07kg 1 1

Cocoon M.O.D. Rod Side Pocket
The Cocoon MOD Side Pocket is designed to be used in conjunction with our single JRC MOD Rod Sleeves and enables you to create whatever
custom rod carrying solution you require. Available in two sizes, recommended for use with 3-4 rod or 5-6 rod sleeves respectively, the side pocket
offers storage for your net, weigh sling, banksticks and has a handy lead pocket. The sytem is also compatible with virtually any shelter system on
the market - simply secure your shelter or bivvy between the side pouch and rod sleeves with everything locked in by the modular strap system. 

• A slim side pocket that fits 3 or 4 rod Cocoon MOD sleeves
• Clever MOD connection system
• Smart zipped lead & bits pocket on the top
• Large main compartment

• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Durable, waterproof base reinforcement
• Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

1390058 043388415578 COCOON 4-ROD HOLDALL L200 X H28 X W7 3.3kg 1 1

Cocoon 4 Rod Holdall
This holdall offers maximum protection to 4 mounted rods and 4 spare rods. Thanks to its clever 2-up-2-down design, it takes up far less room than
conventional holdalls that are typically much wider and bulkier. The holdall is very well balanced and light weight for comfortable transportation of
your rods to the bank.

• Detachable shoulder carry strap

1 1

1377114 043388325969 COCOON LARGE CARRYALL L72 X H40 X W31cm 2.19kg

1377115 043388325976 COCOON XL CARRYALL L88 X H42 X W32cm 2.57kg

Cocoon Carryall
• Large compartments with optimal stow space
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Anti-collapse design
• Padding at strategic positions

• Adjustable carry straps
• Durable, waterproof base reinforcement
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1 1

1377116 043388325983 COCOON SMALL ORGANIZER CASE L16 X H16 X W8cm 0.18kg

1377117 043388325990 COCOON MEDIUM ORGANIZER CASE L16 X H31 X W9cm 0.28kg

1377118 043388326003 COCOON LARGE ORGANIZER CASE L31 X H31 X W9cm 0.46kg

Cocoon Organiser Case
Practical pouches to safely store and transport your small tackle items and remain organised.

• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Practical dividers inside to keep your tackle organized
• Padding at strategic positions

• Made out of durable JX73 material that is dirt and
water repellent

1 1

1377119 043388326010 COCOON ORGANIZER CARRYALL L63 X H32 X W46cm 2kg

Cocoon Organiser Carryall
• Large compartments with see-through lids
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Smart folding design to fit beneath bedchair
• Padding at strategic positions

• Adjustable carry straps
• Durable, waterproof base reinforcement
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1377101 043388325839 L70 X H40 X W32cm 2.64kg JX73 1 1

Cocoon Cooker Bag
• Cooler food bag
• A large main compartment with JRC thermo lining
• Vairous zipped pouches
• Front zipped pouch contains plates and cutlery for 2

people 
• Anti-collapse design

• Padding at strategic positions
• Adjustable padded carry strap
• Durable, waterproof base reinforcement
• Easy to clean
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

M
IT

C
H

E
LL

A
B

U
 G

A
R

C
IA

B
E

R
K

LE
Y

S
É

B
IL

E
P

E
N

N

JR
C

S
P

ID
E

R
W

IR
E

S
T

R
E

N
S

H
A

K
E

S
P

E
A

R
E

20



1377107 043388325891 COCOON M.O.D. 3 ROD SLEEVE SYSTEM 12FT L125 X H15 X W8cm 2.43kg 1 1

1377108 043388325907 COCOON M.O.D. 3 ROD SLEEVE SYSTEM 13FT L134 X H15 X W7cm 2.42kg 1 1

1377109 043388325914 COCOON M.O.D. 5 ROD SLEEVE SYSTEM 12FT L125 X H20 X W8cm 3.68kg 1 1

1377110 043388325921 COCOON M.O.D. 6 ROD SLEEVE SYSTEM 13FT L134 X H20 X W8cm 4.49kg 1 1

1377109

Cocoon M.O.D. Rod Sleeve System
The Cocoon MOD (short for Modular)  Rod Sleeve system offers a revolutionary, versatile rod management solution that is lighter,  more compact
and offers greater protection and adaptibility than any other rod sleeve system on the market. It enables the modern carper to transport the exact
amount of rods needed in any up or down configuration. The system comes complete with a dedicated side pocket offering storage for your net,
weigh sling, banksticks and has a handy lead pocket. This sytem is also compatible with virtually any shelter system on the market, simply secure
your shelter or bivvy between the side pouch and rod sleeves with everything locked in by the modular strap system.

• Constists of 3 x 13ft Cocoon MOD sleeves and a 3-4 rod side pocket
• Detachable shoulder carry strap
• Fits all big pit reels
• Clever MOD connection system

• Fully lined and padded
• Neoprene padded carry handle
• Full length anti-snag zips on back of sleeve
• Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

1377111 043388325938 COCOON M.O.D. 3-4 ROD SIDE POCKET L134 X H15 X W8cm 0.91kg 1 1

1377112 043388325945 COCOON M.O.D. 5-6 ROD SIDE POCKET L134 X H20 X W8cm 1.07kg 1 1

Cocoon M.O.D. Rod Side Pocket
The Cocoon MOD Side Pocket is designed to be used in conjunction with our single JRC MOD Rod Sleeves and enables you to create whatever
custom rod carrying solution you require. Available in two sizes, recommended for use with 3-4 rod or 5-6 rod sleeves respectively, the side pocket
offers storage for your net, weigh sling, banksticks and has a handy lead pocket. The sytem is also compatible with virtually any shelter system on
the market - simply secure your shelter or bivvy between the side pouch and rod sleeves with everything locked in by the modular strap system. 

• A slim side pocket that fits 3 or 4 rod Cocoon MOD sleeves
• Clever MOD connection system
• Smart zipped lead & bits pocket on the top
• Large main compartment

• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Durable, waterproof base reinforcement
• Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

1390058 043388415578 COCOON 4-ROD HOLDALL L200 X H28 X W7 3.3kg 1 1

Cocoon 4 Rod Holdall
This holdall offers maximum protection to 4 mounted rods and 4 spare rods. Thanks to its clever 2-up-2-down design, it takes up far less room than
conventional holdalls that are typically much wider and bulkier. The holdall is very well balanced and light weight for comfortable transportation of
your rods to the bank.

• Detachable shoulder carry strap

1 1

1377114 043388325969 COCOON LARGE CARRYALL L72 X H40 X W31cm 2.19kg

1377115 043388325976 COCOON XL CARRYALL L88 X H42 X W32cm 2.57kg

Cocoon Carryall
• Large compartments with optimal stow space
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Anti-collapse design
• Padding at strategic positions

• Adjustable carry straps
• Durable, waterproof base reinforcement
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1 1

1377116 043388325983 COCOON SMALL ORGANIZER CASE L16 X H16 X W8cm 0.18kg

1377117 043388325990 COCOON MEDIUM ORGANIZER CASE L16 X H31 X W9cm 0.28kg

1377118 043388326003 COCOON LARGE ORGANIZER CASE L31 X H31 X W9cm 0.46kg

Cocoon Organiser Case
Practical pouches to safely store and transport your small tackle items and remain organised.

• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Practical dividers inside to keep your tackle organized
• Padding at strategic positions

• Made out of durable JX73 material that is dirt and
water repellent

1 1

1377119 043388326010 COCOON ORGANIZER CARRYALL L63 X H32 X W46cm 2kg

Cocoon Organiser Carryall
• Large compartments with see-through lids
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Smart folding design to fit beneath bedchair
• Padding at strategic positions

• Adjustable carry straps
• Durable, waterproof base reinforcement
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1377101 043388325839 L70 X H40 X W32cm 2.64kg JX73 1 1

Cocoon Cooker Bag
• Cooler food bag
• A large main compartment with JRC thermo lining
• Vairous zipped pouches
• Front zipped pouch contains plates and cutlery for 2

people 
• Anti-collapse design

• Padding at strategic positions
• Adjustable padded carry strap
• Durable, waterproof base reinforcement
• Easy to clean
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent
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1 1

1377120 043388326027 COCOON BARROW BAG L L64 X H33 X W25cm 1.78kg JX73

1377121 043388326034 COCOON BARROW BAG XL L71 X H40 X W25cm 1.97kg JX73

Cocoon Barrow Bag
• Large main compartment and various zipped pouches
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Clever design makes it super stable and easy to stack

on the barrow
• Padding at strategic positions

• Adjustable carry straps
• Durable, waterproof base reinforcement
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1377103 043388325853 L31 X H25 X W21cm 0.48kg JX73 1 1

Cocoon Brew Kit
One of the first bags on the market specifically designed for transporting everything you need to brew your favourite
cuppa. It easily fits your stove, gas bottle, kettle, mug, guest mug, tea, coffee, spoons, and sugar/milk. A smart bag
made by anglers for thirsty anglers!

• Clever folding design to separate the hardware from
the coffee / tea and mugs

• Special space to separetely store spoons and other
tools

• Dividers in the top pouch to keep the contents neatly
organized

• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Padding at strategic positions
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1377099 043388325815 L24 X H16 X W10cm 0.38kg JX73 1 1

Cocon Glug & Hookbait Case
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Padding at strategic positions
• Neoprene carry strap

• 6 screw top glug pots
• 5 elastic bait tool holders
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1377100 043388325822 L41 X H26 X W26cm 1.39kg JX73 1 1

Cocoon Bait Bag
• Designed as a cooler bag for all kinds of baits
• A large main compartment with JRC thermo lining
• Separate zipped top compartment containing 2

baitboxes for i.e. maggots or stickmixes
• Anti-collapse design
• Padding at strategic positions

• Adjustable padded carry strap
• Durable, waterproof base reinforcement
• Easy to clean
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1 1

1377122 043388326041 COCOON CLOTHING DUFFEL L75 X H39 X W29cm 1.99kg JX73

Cocoon Clothing Duffel
A  practical  clothing  bag  that  is  not  only  ideal  for  fishing  apparel  but  also  perfect  for  general  travelling  purposes.
Comes with a separate anti-stink dirty clothes bag to make sure your clean clothes stay clean throughout the trip.

• Large main compartment
• Supplied with anti-stink dirty laundry bag
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Smart stuff strap design to save space during

transport
• Low profile design makes it fit very well on the barrow

and underneath bedchairs

• Padding at strategic positions
• Adjustable carry straps
• Durable, waterproof base reinforcement
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1377113 043388325952 L26 X W8.5cm 0.05kg JX73 1 1

Cocoon Tip Protectors
• Clever design
• Universal fit
• Tough quality neoprene for maximum protection

1377123 043388326058 L31 X H14 X W4cm 0.4kg JX73 1 1

Cocoon Stiff Rig Wallet
• Rigboard with plenty of space to store your rigs
• Including fixation pins
• Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

1377124 043388326065 L36 X H12 X W7cm 0.68kg JX73 1 1

Cocoon Rig Case
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Padding at strategic positions
• 4 small end-tackle boxes

• 1 complete rig box
• Zipped center pocket for tools and accessories
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent
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1 1

1377120 043388326027 COCOON BARROW BAG L L64 X H33 X W25cm 1.78kg JX73

1377121 043388326034 COCOON BARROW BAG XL L71 X H40 X W25cm 1.97kg JX73

Cocoon Barrow Bag
• Large main compartment and various zipped pouches
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Clever design makes it super stable and easy to stack

on the barrow
• Padding at strategic positions

• Adjustable carry straps
• Durable, waterproof base reinforcement
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1377103 043388325853 L31 X H25 X W21cm 0.48kg JX73 1 1

Cocoon Brew Kit
One of the first bags on the market specifically designed for transporting everything you need to brew your favourite
cuppa. It easily fits your stove, gas bottle, kettle, mug, guest mug, tea, coffee, spoons, and sugar/milk. A smart bag
made by anglers for thirsty anglers!

• Clever folding design to separate the hardware from
the coffee / tea and mugs

• Special space to separetely store spoons and other
tools

• Dividers in the top pouch to keep the contents neatly
organized

• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Padding at strategic positions
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1377099 043388325815 L24 X H16 X W10cm 0.38kg JX73 1 1

Cocon Glug & Hookbait Case
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Padding at strategic positions
• Neoprene carry strap

• 6 screw top glug pots
• 5 elastic bait tool holders
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1377100 043388325822 L41 X H26 X W26cm 1.39kg JX73 1 1

Cocoon Bait Bag
• Designed as a cooler bag for all kinds of baits
• A large main compartment with JRC thermo lining
• Separate zipped top compartment containing 2

baitboxes for i.e. maggots or stickmixes
• Anti-collapse design
• Padding at strategic positions

• Adjustable padded carry strap
• Durable, waterproof base reinforcement
• Easy to clean
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1 1

1377122 043388326041 COCOON CLOTHING DUFFEL L75 X H39 X W29cm 1.99kg JX73

Cocoon Clothing Duffel
A  practical  clothing  bag  that  is  not  only  ideal  for  fishing  apparel  but  also  perfect  for  general  travelling  purposes.
Comes with a separate anti-stink dirty clothes bag to make sure your clean clothes stay clean throughout the trip.

• Large main compartment
• Supplied with anti-stink dirty laundry bag
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Smart stuff strap design to save space during

transport
• Low profile design makes it fit very well on the barrow

and underneath bedchairs

• Padding at strategic positions
• Adjustable carry straps
• Durable, waterproof base reinforcement
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent

1377113 043388325952 L26 X W8.5cm 0.05kg JX73 1 1

Cocoon Tip Protectors
• Clever design
• Universal fit
• Tough quality neoprene for maximum protection

1377123 043388326058 L31 X H14 X W4cm 0.4kg JX73 1 1

Cocoon Stiff Rig Wallet
• Rigboard with plenty of space to store your rigs
• Including fixation pins
• Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

1377124 043388326065 L36 X H12 X W7cm 0.68kg JX73 1 1

Cocoon Rig Case
• Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
• Padding at strategic positions
• 4 small end-tackle boxes

• 1 complete rig box
• Zipped center pocket for tools and accessories
• Made out of durable JX73 material that is dirt and

water repellent
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1276366 028632616079 contact medium carryall 52X32X30cm 1kg 1 1

1276367 028632616086 contact large carryall 60X34X33cm 1.2kg 1 1

1276368 028632616093 contact xl carryall 70X37X37cm 1.4kg 1 1

Contact Carryalls
• 500D 100% polyester
• dark green fabric
• strong zips with ergonomic zip puller
• 100% 500D polyester

1276369 028632616109 45X38X39cm 1.86kg 1 1

Contact Rucksack
• 500D 100% polyester
• dark green fabric
• strong zips with new ergonomic zip puller
• 100% 500D polyester

1 1

1276370 028632616116 contact holdall 12ft 3rod 195X33X7cm 1.75kg

1276371 028632616123 contact holdall 13ft 4 rod 215X44X7cm 2.03kg

1276370 1276371

Contact Holdalls
• 500D 100% polyester
• dark green material
• strong zips with new zip puller

• 100% 500D polyester

1276375 028632616161 contact small cooler bag 23X26X22cm 0.5kg 1 1

1276374 028632616154 contact large cooler bag 44X29X23cm 0.8kg 1 1

1276373 028632616147 contact cooler food bag 53X30X30cm 2.38kg 1 1

1276373 1276374 1276375

Contact Cooler/Food Bags
• 500D 100% polyester
• dark green material
• strong zips with new zip puller
• 100% 500D polyester

1276376 028632616178 85X22X76cm 1.5kg green 1 1

Contact Bedchair Bag
• 500D 100% polyester
• dark green material
• strong zips with new zip puller
• 100% 500D polyester

1378170 043388327048 CONTACT ROD SLEEVE 10FT L170cm 1 1

1378171 043388327055 CONTACT ROD SLEEVE 12FT L200cm 1 1

1378172 043388327062 CONTACT ROD SLEEVE 13FT L212cm 1 1

Contact Rod Sleeve
• Fits big pit and smaller free spool style reels
• Fully lined with a wipe clean P.V.C. inner and foam padded carry

handle

• Zips are on the back of the sleeve removing any chance of the zip
catching the line

• Made out of durable 100% polyester
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1276366 028632616079 contact medium carryall 52X32X30cm 1kg 1 1

1276367 028632616086 contact large carryall 60X34X33cm 1.2kg 1 1

1276368 028632616093 contact xl carryall 70X37X37cm 1.4kg 1 1

Contact Carryalls
• 500D 100% polyester
• dark green fabric
• strong zips with ergonomic zip puller
• 100% 500D polyester

1276369 028632616109 45X38X39cm 1.86kg 1 1

Contact Rucksack
• 500D 100% polyester
• dark green fabric
• strong zips with new ergonomic zip puller
• 100% 500D polyester

1 1

1276370 028632616116 contact holdall 12ft 3rod 195X33X7cm 1.75kg

1276371 028632616123 contact holdall 13ft 4 rod 215X44X7cm 2.03kg

1276370 1276371

Contact Holdalls
• 500D 100% polyester
• dark green material
• strong zips with new zip puller

• 100% 500D polyester

1276375 028632616161 contact small cooler bag 23X26X22cm 0.5kg 1 1

1276374 028632616154 contact large cooler bag 44X29X23cm 0.8kg 1 1

1276373 028632616147 contact cooler food bag 53X30X30cm 2.38kg 1 1

1276373 1276374 1276375

Contact Cooler/Food Bags
• 500D 100% polyester
• dark green material
• strong zips with new zip puller
• 100% 500D polyester

1276376 028632616178 85X22X76cm 1.5kg green 1 1

Contact Bedchair Bag
• 500D 100% polyester
• dark green material
• strong zips with new zip puller
• 100% 500D polyester

1378170 043388327048 CONTACT ROD SLEEVE 10FT L170cm 1 1

1378171 043388327055 CONTACT ROD SLEEVE 12FT L200cm 1 1

1378172 043388327062 CONTACT ROD SLEEVE 13FT L212cm 1 1

Contact Rod Sleeve
• Fits big pit and smaller free spool style reels
• Fully lined with a wipe clean P.V.C. inner and foam padded carry

handle

• Zips are on the back of the sleeve removing any chance of the zip
catching the line

• Made out of durable 100% polyester
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1276377 028632616185 contact lead bag 22X14X8.5cm green 1 0.24kg 1

1276378 028632616192 contact accessory bag 27X19X8cm green 1 0.36kg 1

1276379 028632616208 contact rig wallet 27X20X5cm green 1 0.8kg 1

1276380 028632616215 contact hookbait & pop up bag 29X16X8cm green 1 0.55kg 1

1276381 028632616222 contact bait bucket D 30cm green 1 0.48kg 1

1276382 028632616239 contact buzzer bar bags 46X22X7cm green 1 0.53kg 1

1276383 028632616246 contact 3 spool tube ?9.5X28cm green 1 0.18kg 1

1276377 1276378 1276379 1276380

1276381 1276382 1276383

Contact Accessory Bags
• dark green material
• strong zips with new zip puller

• 100% 500D polyesterM
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HR Carbon SIC 2 1

1338009 043388343840 SKYLINER 3.00M / 10FT 3.00LB Shrink Rubber 10' (3.00 M) 1,54m 3,00 lb MR 238g

1338010 043388343857 SKYLINER 3.60M / 12FT 2.75LB Shrink Rubber 12' (3,60 M) 1,86m 2,75 lb MR 313g

1338011 043388343864 SKYLINER 3.60M / 12FT 3.00LB Shrink Rubber 12' (3,60 M) 1,86m 3,00 lb LR 319g

1338012 043388343871 SKYLINER 3.90M / 13FT 3.00LB Shrink Rubber 13' (3,90 M) 2,05m 3,00 lb LR 355g

1338013 043388343888 SKYLINER 3.90M / 13FT 3.50LB Shrink Rubber 13' (3,90 M) 2,05m 3,50 lb LR 359g

1338014 043388343895 SKYLINER CX 3.60M / 12FT 2.75LB A-grade Cork 12' (3,60 M) 1,86m 2,75 lb MR 322g

1338015 043388343901 SKYLINER CX 3.60M / 12FT 3.00LB A-grade Cork 12' (3,60 M) 1,86m 3,00 lb LR 339g

1338011

1338014

Skyliner
• 36T carbon blank construction
• Progressive action
• Special minimalistic split reel seat
• Matt black anodized metal parts
• Slim inlay, braid resistant sic guides

• Laser-engraved metal butt cap
• Woven carbon decoration parts
• Customized JRC line clip
• Japanese EVA and rubber handle parts
• CX models have a full A-grade cork handle

1338034 043388344090 SKYLINER CARBON THROWING STICK 22MM 1 70g 1

Skyliner Throwing Stick
The  JRC  team  has  designed  a  premium  throwing  stick  made  out  of  high  modulus  carbon.  The  weight
reduction is  impressive and enables more accurate baiting sessions and much less fatigue.  Great  distances
can be reached easily thanks to the computer designed curve!

• Premium full T36 carbon construction
• 22mm one size fits all
• Ultra-light design for long pre baiting periods

• 1K woven carbon finish with matt surface
treatment

• Japanese shrink rubber handle finish
• Luxury neoprene protection sleeve
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HR Carbon Rubber SIC 2 1

1247911 043388298775 RAZOR X BOAT 10FT 2.75LB 10' (3.00 M) 1,54m 2,75 lb MR 239g

1247912 043388298782 RAZOR X BOAT 10FT 3.00LB 10' (3.00 M) 1.54m  3,00 lb MR 243g

1247912

Razor X Boat
This  addition  to  the  Razor  X  rod  range,  and  something  that  a  lot  of  anglers  have  been  eagerly  awaiting.  Designed  to  cater  for  the  increasing
popularity of boat angling, we created this 10ft Razor X boat rod, that is perfect for playing fish from a boat, but also invaluable for stalking, or use in
those cramped, but often very productive 'tight swims'; where your long rods are often really too long. Available in 2.75lb and 3.00lb test curves.

• minimalistic design
• thin and glossy black blank
• 40T japanese carbon
• lightweight & responsive blank

• SIC guides
• 20mm carbon look reel seat
• carbon line clip and JRC logo on end cap
• 2 test curves in 12ft: 2.75lb and 3.00lb

HR Carbon Shrink Rubber SIC 2

1338016 043388343918 STEALTH 2.60M / 8.6FT 2.50LB 8.6' (2.60 M) 1,35m 2,50 lb CR 179g 1

1338017 043388343925 STEALTH 2.75M / 9FT 2.75LB 9' (2.75 M) 1,40m 2,75 lb CR 198g 1

1338018 043388343932 STEALTH 3.00M / 10FT 3.00LB 10' (3.00 M) 1,54m 3,00 lb MR 242g 1

Stealth
• Ultra-light 30T high modulus carbon blank construction
• Fast parabolic action
• DPS reel seat
• Gun smoke anodized metal parts
• Slim inlay, braid resistant sic guides

• Laser-engraved metal butt cap
• Subtle stealth design
• Customized JRC line clip
• Japanese rubber grip part

HR Carbon Rubber SIC 1

1222322 043388289940 Powerplay 12ft 2.50lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 2,50 lb MR 251g

1222323 043388289957 Powerplay 12ft 2.75lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 2,75lb MR 268g

1222324 043388289964 Powerplay 12ft 3.00lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 3,00 lb LR 289g

1276359 028632615768 Powerplay Spod 12ft 4.50 2 12' (3,60 M) 1,86m 4,50 lb - 405g

1222326 043388289988 Powerplay 13ft 3.50lb 2 13' (3,90 M) 2,05m 3,50 lb LR 393g

1222344 043388290168 Powerplay 12ft 3.00lb - 3 pcs. 3 12' (3,60 M) 1,30m 3,00 lb LR 317g

1222323

1222344

1276359

Powerplay
To find  a  good replacement  for  our  best  selling  J4  carp  rod  is  not  an  easy  task,  but  together  with  the  team of  consultants,  our  designers  have
succeeded in developing a perfect replacement that will please a lot of anglers. This rod is build in a high modulus slim carbon blank, using very
good quality components including SIC guides and a 20mm reel seat.

The Powerplay Spod is part of our Powerplay rod family, ensuring strong performance and value. This rod is very strong and is capable of casting
heavy spods where you want them to land.

• High modulus carbon
• slim blank
• 5 + 1 SIC guides

• 20mm reel seat
• engraved JRC logo on end cap
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HR Carbon Rubber SIC 2 1

1247911 043388298775 RAZOR X BOAT 10FT 2.75LB 10' (3.00 M) 1,54m 2,75 lb MR 239g

1247912 043388298782 RAZOR X BOAT 10FT 3.00LB 10' (3.00 M) 1.54m  3,00 lb MR 243g

1247912

Razor X Boat
This  addition  to  the  Razor  X  rod  range,  and  something  that  a  lot  of  anglers  have  been  eagerly  awaiting.  Designed  to  cater  for  the  increasing
popularity of boat angling, we created this 10ft Razor X boat rod, that is perfect for playing fish from a boat, but also invaluable for stalking, or use in
those cramped, but often very productive 'tight swims'; where your long rods are often really too long. Available in 2.75lb and 3.00lb test curves.

• minimalistic design
• thin and glossy black blank
• 40T japanese carbon
• lightweight & responsive blank

• SIC guides
• 20mm carbon look reel seat
• carbon line clip and JRC logo on end cap
• 2 test curves in 12ft: 2.75lb and 3.00lb

HR Carbon Shrink Rubber SIC 2

1338016 043388343918 STEALTH 2.60M / 8.6FT 2.50LB 8.6' (2.60 M) 1,35m 2,50 lb CR 179g 1

1338017 043388343925 STEALTH 2.75M / 9FT 2.75LB 9' (2.75 M) 1,40m 2,75 lb CR 198g 1

1338018 043388343932 STEALTH 3.00M / 10FT 3.00LB 10' (3.00 M) 1,54m 3,00 lb MR 242g 1

Stealth
• Ultra-light 30T high modulus carbon blank construction
• Fast parabolic action
• DPS reel seat
• Gun smoke anodized metal parts
• Slim inlay, braid resistant sic guides

• Laser-engraved metal butt cap
• Subtle stealth design
• Customized JRC line clip
• Japanese rubber grip part

HR Carbon Rubber SIC 1

1222322 043388289940 Powerplay 12ft 2.50lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 2,50 lb MR 251g

1222323 043388289957 Powerplay 12ft 2.75lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 2,75lb MR 268g

1222324 043388289964 Powerplay 12ft 3.00lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 3,00 lb LR 289g

1276359 028632615768 Powerplay Spod 12ft 4.50 2 12' (3,60 M) 1,86m 4,50 lb - 405g

1222326 043388289988 Powerplay 13ft 3.50lb 2 13' (3,90 M) 2,05m 3,50 lb LR 393g

1222344 043388290168 Powerplay 12ft 3.00lb - 3 pcs. 3 12' (3,60 M) 1,30m 3,00 lb LR 317g

1222323

1222344

1276359

Powerplay
To find  a  good replacement  for  our  best  selling  J4  carp  rod  is  not  an  easy  task,  but  together  with  the  team of  consultants,  our  designers  have
succeeded in developing a perfect replacement that will please a lot of anglers. This rod is build in a high modulus slim carbon blank, using very
good quality components including SIC guides and a 20mm reel seat.

The Powerplay Spod is part of our Powerplay rod family, ensuring strong performance and value. This rod is very strong and is capable of casting
heavy spods where you want them to land.

• High modulus carbon
• slim blank
• 5 + 1 SIC guides

• 20mm reel seat
• engraved JRC logo on end cap
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Carbon composite Rubber TS 1

1338019 043388343949 CONTACT 3.00M / 10FT 3.00LB 2 10' (3.00 M) 1,55m 3,00 lb LR 226g

1276360 028632615775 CONTACT 12" - 2.50lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 2,50 lb MR 268g

1276361 028632615782 CONTACT 12" - 2.75lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 2,75 lb MR 278g

1276362 028632615799 CONTACT 12" - 3.00lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 3,00 lb LR 295g

1276363 028632615805 CONTACT 13" -  3.00lb 2 13' (3,90 M) 2,05m 3,00 lb MR 381g

1276364 028632615812 CONTACT 13" - 3.50lb 2 13' (3,90 M) 2,05m 3,50 lb LR 421g

1277989 043388310576 CONTACT 1203 3.00LBS LR CARP 3 12' (3,60 M) 1,30m 3,00 lb LR 315g

1277990 043388310583 CONTACT 1303 3.00LBS LR CARP 3 13' (3,90 M) 1,40m 3,00 lb LR 408g

1338020 043388343956 CONTACT 3.60M 1203 / 12FT 3.50LB 3 12' (3,60 M) 1,30m 3,50 lb LR 354g

1338021 043388343963 CONTACT 3.90M 1303 / 13FT 3.50LB 3 13' (3,90 M) 1,40m 3,50 lb LR 404g

1277991 043388310590 CONTACT T-12 3.00LBS LR CARP tele 6 12' (3,60 M) 0,88m 3,00 lb LR 278g

1277992 043388310606 CONTACT T-13F 3.00LBS LR CARP tele 7 13' (3,90 M) 0,88m 3,00 lb LR 304g

1338022 043388343970 CONTACT T 3.60M / 12FT 3.50LB tele 6 12' (3,60 M) 0,88m 3,50 lb LR 213g

1338023 043388343987 CONTACT T 3.90M / 13FT 3.50LB tele 7 13' (3,90 M) 0,88m 3,50 lb LR 352g

1276361

1277989

1277991

Contact
Representing unbelievable value, we have used only high performance carbon composite fibres and fitted lightweight TS guides with a fluted DPS
reel  seat,  plus  a  stylish  nylon  line  clip  and  an  abbreviated  handle.  Finished  with  a  dark  grey  carbon  glossy  varnish  with  a  woven  carbon  effect
section above the reel seat, fitted with classy red whippings these rods really look the business. Available as either a 12ft or 13ft 2 piece or 3 piece;
and even 2 telescopic versions; this series will suit every new or intermediate carp angler out there who needs a combination of real value for money
but backed with solid performance.

• 30T carbon composite construction
• DPS reel seat
• TS guides

• Nylon line clip
• Stylish woven carbon look above reel seat

1377137 043388326195 EXTREME TX LANDING NET 46´ 180cm 1 1

Extreme TX Landing Net
• Designed and manufactured in the EU
• Features a unique clip-on light unit
• Automatic on/off system thanks to built-in vibration

sensor
• Long-life ultra-bright LED's
• Red color light function for easily spooked fish

• Waterproof design
• 2-piece lightweight carbon handle (1.85m)
• Custom designed heavy duty spreader block
• Magnetic mesh-retainer system
• Strong arms and soft black mesh

1377138 043388326201 EXTREME TX HEAD - SET 1 1

Extreme TX Headset
• Designed and made in the EU
• Automatic on/off system thanks to built-in vibration

sensor
• Long-life ultra-bright LED's

• Red color light function for easily spooked fish
• Waterproof design
• Custom designed heavy duty spreader block

1377139 043388326218 EXTREME TX LIGHT 1 1

Extreme TX Light
• Designed and made in the EU
• Automatic on/off system thanks to built-in vibration

sensor
• Long-life ultra-bright LED's

• Red color light function for easily spooked fish
• Waterproof design
• Fits the JRC Stealth and Contact landing nets

1377134 043388326164 COCOON LANDING NET 42` 200cm 1

1377135 043388326171 COCOON LANDING NET 50` 200cm 1

Cocoon Landing Nets
• Strong and slim carbon composite handle (total length 198cm)

1377140 043388326225 STEALTH LANDING NET 42´ 180cm 1 1

Stealth Landing Net
• 2-piece light weight carbon handle (1.85m)
• Custom designed heavy duty spreader block
• Strong arms and soft weedy green mesh
• Extremely durable and non-stretch tension cord

• Subtle logo positioning
• Japanese shrink rubber grip
• Head size is 42 inch_Delivered in a cloth bag
• Compatible with the Extreme Landing Net Light
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Carbon composite Rubber TS 1

1338019 043388343949 CONTACT 3.00M / 10FT 3.00LB 2 10' (3.00 M) 1,55m 3,00 lb LR 226g

1276360 028632615775 CONTACT 12" - 2.50lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 2,50 lb MR 268g

1276361 028632615782 CONTACT 12" - 2.75lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 2,75 lb MR 278g

1276362 028632615799 CONTACT 12" - 3.00lb 2 12' (3,60 M) 1,86m 3,00 lb LR 295g

1276363 028632615805 CONTACT 13" -  3.00lb 2 13' (3,90 M) 2,05m 3,00 lb MR 381g

1276364 028632615812 CONTACT 13" - 3.50lb 2 13' (3,90 M) 2,05m 3,50 lb LR 421g

1277989 043388310576 CONTACT 1203 3.00LBS LR CARP 3 12' (3,60 M) 1,30m 3,00 lb LR 315g

1277990 043388310583 CONTACT 1303 3.00LBS LR CARP 3 13' (3,90 M) 1,40m 3,00 lb LR 408g

1338020 043388343956 CONTACT 3.60M 1203 / 12FT 3.50LB 3 12' (3,60 M) 1,30m 3,50 lb LR 354g

1338021 043388343963 CONTACT 3.90M 1303 / 13FT 3.50LB 3 13' (3,90 M) 1,40m 3,50 lb LR 404g

1277991 043388310590 CONTACT T-12 3.00LBS LR CARP tele 6 12' (3,60 M) 0,88m 3,00 lb LR 278g

1277992 043388310606 CONTACT T-13F 3.00LBS LR CARP tele 7 13' (3,90 M) 0,88m 3,00 lb LR 304g

1338022 043388343970 CONTACT T 3.60M / 12FT 3.50LB tele 6 12' (3,60 M) 0,88m 3,50 lb LR 213g

1338023 043388343987 CONTACT T 3.90M / 13FT 3.50LB tele 7 13' (3,90 M) 0,88m 3,50 lb LR 352g

1276361

1277989

1277991

Contact
Representing unbelievable value, we have used only high performance carbon composite fibres and fitted lightweight TS guides with a fluted DPS
reel  seat,  plus  a  stylish  nylon  line  clip  and  an  abbreviated  handle.  Finished  with  a  dark  grey  carbon  glossy  varnish  with  a  woven  carbon  effect
section above the reel seat, fitted with classy red whippings these rods really look the business. Available as either a 12ft or 13ft 2 piece or 3 piece;
and even 2 telescopic versions; this series will suit every new or intermediate carp angler out there who needs a combination of real value for money
but backed with solid performance.

• 30T carbon composite construction
• DPS reel seat
• TS guides

• Nylon line clip
• Stylish woven carbon look above reel seat

1377137 043388326195 EXTREME TX LANDING NET 46´ 180cm 1 1

Extreme TX Landing Net
• Designed and manufactured in the EU
• Features a unique clip-on light unit
• Automatic on/off system thanks to built-in vibration

sensor
• Long-life ultra-bright LED's
• Red color light function for easily spooked fish

• Waterproof design
• 2-piece lightweight carbon handle (1.85m)
• Custom designed heavy duty spreader block
• Magnetic mesh-retainer system
• Strong arms and soft black mesh

1377138 043388326201 EXTREME TX HEAD - SET 1 1

Extreme TX Headset
• Designed and made in the EU
• Automatic on/off system thanks to built-in vibration

sensor
• Long-life ultra-bright LED's

• Red color light function for easily spooked fish
• Waterproof design
• Custom designed heavy duty spreader block

1377139 043388326218 EXTREME TX LIGHT 1 1

Extreme TX Light
• Designed and made in the EU
• Automatic on/off system thanks to built-in vibration

sensor
• Long-life ultra-bright LED's

• Red color light function for easily spooked fish
• Waterproof design
• Fits the JRC Stealth and Contact landing nets

1377134 043388326164 COCOON LANDING NET 42` 200cm 1

1377135 043388326171 COCOON LANDING NET 50` 200cm 1

Cocoon Landing Nets
• Strong and slim carbon composite handle (total length 198cm)

1377140 043388326225 STEALTH LANDING NET 42´ 180cm 1 1

Stealth Landing Net
• 2-piece light weight carbon handle (1.85m)
• Custom designed heavy duty spreader block
• Strong arms and soft weedy green mesh
• Extremely durable and non-stretch tension cord

• Subtle logo positioning
• Japanese shrink rubber grip
• Head size is 42 inch_Delivered in a cloth bag
• Compatible with the Extreme Landing Net Light
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1377141 043388326232 STEALTH X-LITE LANDING NET 42´ 180cm 1

Stealth X-Lite Landing Net
• Ultra slim carbon handle (1.80m)
• Custom designed 30T carbon spreader block with 1K

woven carbon finish
• Strong arms and soft black mesh
• Japanese shrink rubber grip

• Extremely durable and non-stretch tension cord
• Subtle logo positioning
• Head size is 42 inch
• Delivered in a black cloth

1153588 043388238757 1

Net Float
• Rigid high density foam construction
• Waterproof Nylon outer
• Secure Velcro tab fastener

• 100% polyester

1193001 043388249678 Spare net mesh 42"

1193002 043388249685 Spare net mesh 50"

Spare Net Mesh
• Available in 42inch and 50inch
• Fits all nets in our range
• Deep, soft, weed green mesh

• Great quality for a great price
• 100% nylon net mesh

1377136 043388326188 CONTACT 2G LANDING NET 180cm 1

Contact 2G Landing Net
• Strong carbon composite handle (1.80m)
• Custom designed heavy duty spreader block
• Strong arms and soft black mesh
• Subtle logo positioning

• Head size is 42 inch
• Delivered in a black cloth bag
• Compatible with the Extreme Landing Net Light

1 1

1276386 028632616277 reuben heaton 120lb scales 120lb by 4oz green

Reuben Heaton Scales 120lb
Manufactured by Reuben Heaton in the UK, these are the most reliable scales available on the market today, and will
accurately weigh up to 120lb.

• weighs up to 120lb
• no nonsense reliable scales
• steel - plastic

1 1

1153600 043388238870 reuben heaton scales 60lbs by 2oz 60lb by 2oz green

Reuben Heaton Scales 60lb
• Reliable heavy duty scales
• Single rotation 60lb x 2oz increments
• 60lb by 2oz

• steel-plastic

1247976 043388299420 116cm x 11dia 1 1

Weighing Tripod
• for accurately weighing carp
• HD telescopic adjustable legs
• moulded strong spreader block

• supplied in a carrybag
• steel

1 1

1276387 028632616284 extreme carp cradle 120X69X43cm green 4.78kg

Extreme Carp Cradle
• strong aluminium frame
• padded matress
• fully foldable
• easy set up
• 2 extending legs for easy levelling

• small drainage holes on each side
• full cover that can be used as a kneeling mat
• small outer pocket for unhooking accessories
• supplied in a nylon carrybag
• 420D 100% polyester

1 1

1222313 043388289858 High Care XL Mat 114 x 60 x 25 cm green

High Care Mat XL
Improved version of our best selling High Care Mat XL, this one is even better in carp safety.

• Dimensions: 114 x 60 x 25cm high
• 420D waterproof material
• full heavy duty velcro retaining system
• high density foam filled walls with PE board to keep it

upright
• perforated rubber mesh lid and base for maximum

drainage and safe fish retention

• long carry handle with velcro wrap over hand grip
• suited for fish up to 65lbs/30kg,
• removable matress of 5cm thickness
• zips on eather side to release the fish more easily
• 100% polyester

1 1

1153591 043388238788 mega mat 92 x 130 cm green

Mega Mat
• Perimeter area filled with polyballs
• 30 mm foam filled centre
• Kneeling/fish cover flap
• Carry straps and secure pegging points

• Clip and velcro fastenings when folded
• Dimensions:   92 cm x 130 cm
• 100% polyester
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1377141 043388326232 STEALTH X-LITE LANDING NET 42´ 180cm 1

Stealth X-Lite Landing Net
• Ultra slim carbon handle (1.80m)
• Custom designed 30T carbon spreader block with 1K

woven carbon finish
• Strong arms and soft black mesh
• Japanese shrink rubber grip

• Extremely durable and non-stretch tension cord
• Subtle logo positioning
• Head size is 42 inch
• Delivered in a black cloth

1153588 043388238757 1

Net Float
• Rigid high density foam construction
• Waterproof Nylon outer
• Secure Velcro tab fastener

• 100% polyester

1193001 043388249678 Spare net mesh 42"

1193002 043388249685 Spare net mesh 50"

Spare Net Mesh
• Available in 42inch and 50inch
• Fits all nets in our range
• Deep, soft, weed green mesh

• Great quality for a great price
• 100% nylon net mesh

1377136 043388326188 CONTACT 2G LANDING NET 180cm 1

Contact 2G Landing Net
• Strong carbon composite handle (1.80m)
• Custom designed heavy duty spreader block
• Strong arms and soft black mesh
• Subtle logo positioning

• Head size is 42 inch
• Delivered in a black cloth bag
• Compatible with the Extreme Landing Net Light

1 1

1276386 028632616277 reuben heaton 120lb scales 120lb by 4oz green

Reuben Heaton Scales 120lb
Manufactured by Reuben Heaton in the UK, these are the most reliable scales available on the market today, and will
accurately weigh up to 120lb.

• weighs up to 120lb
• no nonsense reliable scales
• steel - plastic

1 1

1153600 043388238870 reuben heaton scales 60lbs by 2oz 60lb by 2oz green

Reuben Heaton Scales 60lb
• Reliable heavy duty scales
• Single rotation 60lb x 2oz increments
• 60lb by 2oz

• steel-plastic

1247976 043388299420 116cm x 11dia 1 1

Weighing Tripod
• for accurately weighing carp
• HD telescopic adjustable legs
• moulded strong spreader block

• supplied in a carrybag
• steel

1 1

1276387 028632616284 extreme carp cradle 120X69X43cm green 4.78kg

Extreme Carp Cradle
• strong aluminium frame
• padded matress
• fully foldable
• easy set up
• 2 extending legs for easy levelling

• small drainage holes on each side
• full cover that can be used as a kneeling mat
• small outer pocket for unhooking accessories
• supplied in a nylon carrybag
• 420D 100% polyester

1 1

1222313 043388289858 High Care XL Mat 114 x 60 x 25 cm green

High Care Mat XL
Improved version of our best selling High Care Mat XL, this one is even better in carp safety.

• Dimensions: 114 x 60 x 25cm high
• 420D waterproof material
• full heavy duty velcro retaining system
• high density foam filled walls with PE board to keep it

upright
• perforated rubber mesh lid and base for maximum

drainage and safe fish retention

• long carry handle with velcro wrap over hand grip
• suited for fish up to 65lbs/30kg,
• removable matress of 5cm thickness
• zips on eather side to release the fish more easily
• 100% polyester

1 1

1153591 043388238788 mega mat 92 x 130 cm green

Mega Mat
• Perimeter area filled with polyballs
• 30 mm foam filled centre
• Kneeling/fish cover flap
• Carry straps and secure pegging points

• Clip and velcro fastenings when folded
• Dimensions:   92 cm x 130 cm
• 100% polyester
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1153592 043388238795 115  x 130 cm green 1 1

Euro Zip Mat
• High quality zips
• Extra strong webbing
• Generous foam padding

• Complete with velcro carry bag
• Dimensions:   115 cm x 130 cm
• 100% polyester

1153593 043388238801 71 x 131 cm green 1 1

Maxi Mat
• Elasticated retaining straps
• Peg / hanging loops
• Dimensions:   71 cm x 131 cm

• 100% polyester

1153594 043388238818 51 x 92 cm green 1 1

Standard Unhooking Mat
• Elasticated retaining straps
• Peg / hanging loops
• Dimensions:   51 cm x 92 cm

• 100% polyester

1222315 043388289872 120x100 cm  green 1 1.1kg 1

Contact Roll Up Unhooking Mat
• PVC material
• small and easy to roll up
• perfect for floater fishing

• 100% polyester

1222312 043388289841 120x70cm green 1 1

Extreme Recovery Sling
This sling floats making it perfect for putting the fish away for a few minutes before photo shooting, supplied with a
long cord. It has side vents to get a good water flow.
supplied in its own carry bag, Size 130cm long * 80cm deep

• 100% polyester

1222311 043388289834 120x60cm 1 1

Safety Weigh Sling
safety  Weigh  Sling  in  soft  pvc  material,  length  130,  depth  80cm,  jointed  poles  for  compact  storage  in  own  carry
pouch, strong lightweight and safe

• 100% polyester

1153597 043388238849 104 x 65 cm green 1 1

Nylon Weigh sling
• Extra strong heavy duty nylon construction
• Mesh drainage panel in base
• Easy clean surfaces and lightweight, compact and

portable in own carry pouch

• Dimensions: 104 cm x 65 cm
• 100% nylon

1193089 043388250315 L: 121 cm  D: 80 cm green 1 1

XL Euro Carp Sack
• Heavy duty construction
• Heavy duty cord (4 mtr long)
• Suitable for the biggest carp

• ‘Zip and clip' system
• Dimensions:   Length: 121 cm  Depth: 80 cm
• 100% nylon

1153598 043388238856 120  x 85 cm green 1 1

Zip Sack
• Heavy duty cord
• Suitable for all size of carp
• ‘Zip and clip' system

• Dimensions:  120 cm x 85 cm
• 100% nylon

1222319 043388289919 green 1 1

Foldable Water Bucket
• 50% PVC 50% polyester

1276351 028632615980 137.5X85X96cm green 1 23.2kg 1

Easy Rider Extreme
• 3 barrow bags included: 2 on each side of the wheel, ideal for bait

boat batteries and water bottles
• 1 bag at the back for  bigger tackle items and for the wheel when

storing
• extending side and front frames
• strong steel construction
• folds fully flat and kept toggether with magnets
• supplied with 2 straps
• wide wheel for more stability
• inculding rain cover
• small quick access pocket on bigggest bag for phone and keys
• 600D 100% polyester, steel
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1153592 043388238795 115  x 130 cm green 1 1

Euro Zip Mat
• High quality zips
• Extra strong webbing
• Generous foam padding

• Complete with velcro carry bag
• Dimensions:   115 cm x 130 cm
• 100% polyester

1153593 043388238801 71 x 131 cm green 1 1

Maxi Mat
• Elasticated retaining straps
• Peg / hanging loops
• Dimensions:   71 cm x 131 cm

• 100% polyester

1153594 043388238818 51 x 92 cm green 1 1

Standard Unhooking Mat
• Elasticated retaining straps
• Peg / hanging loops
• Dimensions:   51 cm x 92 cm

• 100% polyester

1222315 043388289872 120x100 cm  green 1 1.1kg 1

Contact Roll Up Unhooking Mat
• PVC material
• small and easy to roll up
• perfect for floater fishing

• 100% polyester

1222312 043388289841 120x70cm green 1 1

Extreme Recovery Sling
This sling floats making it perfect for putting the fish away for a few minutes before photo shooting, supplied with a
long cord. It has side vents to get a good water flow.
supplied in its own carry bag, Size 130cm long * 80cm deep

• 100% polyester

1222311 043388289834 120x60cm 1 1

Safety Weigh Sling
safety  Weigh  Sling  in  soft  pvc  material,  length  130,  depth  80cm,  jointed  poles  for  compact  storage  in  own  carry
pouch, strong lightweight and safe

• 100% polyester

1153597 043388238849 104 x 65 cm green 1 1

Nylon Weigh sling
• Extra strong heavy duty nylon construction
• Mesh drainage panel in base
• Easy clean surfaces and lightweight, compact and

portable in own carry pouch

• Dimensions: 104 cm x 65 cm
• 100% nylon

1193089 043388250315 L: 121 cm  D: 80 cm green 1 1

XL Euro Carp Sack
• Heavy duty construction
• Heavy duty cord (4 mtr long)
• Suitable for the biggest carp

• ‘Zip and clip' system
• Dimensions:   Length: 121 cm  Depth: 80 cm
• 100% nylon

1153598 043388238856 120  x 85 cm green 1 1

Zip Sack
• Heavy duty cord
• Suitable for all size of carp
• ‘Zip and clip' system

• Dimensions:  120 cm x 85 cm
• 100% nylon

1222319 043388289919 green 1 1

Foldable Water Bucket
• 50% PVC 50% polyester

1276351 028632615980 137.5X85X96cm green 1 23.2kg 1

Easy Rider Extreme
• 3 barrow bags included: 2 on each side of the wheel, ideal for bait

boat batteries and water bottles
• 1 bag at the back for  bigger tackle items and for the wheel when

storing
• extending side and front frames
• strong steel construction
• folds fully flat and kept toggether with magnets
• supplied with 2 straps
• wide wheel for more stability
• inculding rain cover
• small quick access pocket on bigggest bag for phone and keys
• 600D 100% polyester, steel
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1377133 043388326157 137.5 x 85 x 96cm 1 14kg 1

Contact Barrow
The  Contact  Barrow  was  created  to  solve  practical  difficulties.  The  size  and  complexity  of  dismantling  a  standard
barrow  has  always  been  an  issue  but,  thanks  to  the  clever  handle-folding  system,  the  handles  can  be  stowed
underneath the frame for transport within seconds and the wheel is quickly detachable. In addition to saving time and
space, this barrow offers the strength and durability that Contact products are famous for.

• Unique handle-folding system
• Heavy duty steel frame
•  Black non-glare powder coating

• 600D nylon barrow bag included
• 2 elastic straps included

1193031 043388249876 1 4.5 kg 1

Euro Pod 3-4 Rod
• Adjustable legs
• Adjustable length
• Adjustable angle
• Adjustable height
• set of 3 rod buzzer bars and set of 4 rod buzzer

bars supplied

• Complete with quality carry bag with zipped
dividers for buzzer bars

• Weight 4.5 kg
• Supplied with Carry Case
• alu, 100% polyester case

1153653 043388239402 1 4.5 kg 1

Euro Pod
• Adjustable legs
• Adjustable length
• Adjustable angle
• Adjustable height 3 rod buzz bars

• Central hanging hook for pegging down or to add
centre weight

• Complete with quality carry bag with zipped
dividers

• alu, 100% polyester case

1153654 043388239419 green 1 3.8 kg 1

X-Lite Euro Pod
• Tough powder coated anti-flash olive finish
• Standard adjustable height 3 rod buzz bars
• Adjustable legs, length and height

• Cam locking system for easy adjustment
• Complete with padded carry bag with pouch

sleeves
• alu, 100% polyester case

1153655 043388239426 green 1 3.5 kg 1

X-Lite Pod
• Tough powder coated antiflash olive finish
• Wide centre bar for increased stabilty
• Standard adjustable height 3 rod buzz bars and

adjustable legs, length and angle
• Cam locking system for easy adjustment

• Additional adjustable long leg attachment for
higher set-ups

• Complete with padded carry bag with pouch
sleeves

• alu, 100% polyester case

green

1294385 043388333674 66/126x26.5x27cm 1 1.75 1

Stealth X-lite Pod
The Stealth X-lite Pod is a featherweight, robust, and easy-to-transport rod pod that is kept very compact in
order to have a neat presentation of your rods.

• Lightweight aluminum construction
• Adjustable in both height and frame length
• Compact 3-rod support

• Small transport size
• Can be used as a pod as well as goal post set-up

only
• Practical carry bag included

black

1294384 043388333667 66x26.5x27cm 1 1.20 1

Contact Pod
The Contact Pod is a featherweight, robust, and easy-to-transport rod pod that is kept very compact in order
to have a neat presentation of your rods.

• Lightweight aluminum construction
• Compact 3-rod support
• Small transport size

• Can be used as a pod as well as goal post set-up
only

• Practical carry bag included

1222290 043388289629 Chunky Stainless 2rod Buzzer Bar Set 6" (b) 8" (f) 2

1222291 043388289636 Chunky Stainless 3rod Buzzer Bar Set 12" (b) 15" (f) 2

1222292 043388289643 Chuncky Stainless 9" Bankstick 9" 1

1222293 043388289650 Chunky Stainless 12" Bankstick 12" 1

1222294 043388289667 Chunky Stainless 16" Bankstick 16" 1

1222290 1222291 1222292 1222293 1222294

Chunky Stainless Range
• High Quality Stainless Steel
• 16mm diameter tubes
• 6inch (15cm) back and 8inch (20cm) front = 2

rod buzzer bar set
• 12inch (30cm) back and 15inch (38cm) back =

3 rod buzzer bar set
• knurled locking screws
• Banstinks available in 9, 12 and 16 inch
• stainless steel
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1377133 043388326157 137.5 x 85 x 96cm 1 14kg 1

Contact Barrow
The  Contact  Barrow  was  created  to  solve  practical  difficulties.  The  size  and  complexity  of  dismantling  a  standard
barrow  has  always  been  an  issue  but,  thanks  to  the  clever  handle-folding  system,  the  handles  can  be  stowed
underneath the frame for transport within seconds and the wheel is quickly detachable. In addition to saving time and
space, this barrow offers the strength and durability that Contact products are famous for.

• Unique handle-folding system
• Heavy duty steel frame
•  Black non-glare powder coating

• 600D nylon barrow bag included
• 2 elastic straps included

1193031 043388249876 1 4.5 kg 1

Euro Pod 3-4 Rod
• Adjustable legs
• Adjustable length
• Adjustable angle
• Adjustable height
• set of 3 rod buzzer bars and set of 4 rod buzzer

bars supplied

• Complete with quality carry bag with zipped
dividers for buzzer bars

• Weight 4.5 kg
• Supplied with Carry Case
• alu, 100% polyester case

1153653 043388239402 1 4.5 kg 1

Euro Pod
• Adjustable legs
• Adjustable length
• Adjustable angle
• Adjustable height 3 rod buzz bars

• Central hanging hook for pegging down or to add
centre weight

• Complete with quality carry bag with zipped
dividers

• alu, 100% polyester case

1153654 043388239419 green 1 3.8 kg 1

X-Lite Euro Pod
• Tough powder coated anti-flash olive finish
• Standard adjustable height 3 rod buzz bars
• Adjustable legs, length and height

• Cam locking system for easy adjustment
• Complete with padded carry bag with pouch

sleeves
• alu, 100% polyester case

1153655 043388239426 green 1 3.5 kg 1

X-Lite Pod
• Tough powder coated antiflash olive finish
• Wide centre bar for increased stabilty
• Standard adjustable height 3 rod buzz bars and

adjustable legs, length and angle
• Cam locking system for easy adjustment

• Additional adjustable long leg attachment for
higher set-ups

• Complete with padded carry bag with pouch
sleeves

• alu, 100% polyester case

green

1294385 043388333674 66/126x26.5x27cm 1 1.75 1

Stealth X-lite Pod
The Stealth X-lite Pod is a featherweight, robust, and easy-to-transport rod pod that is kept very compact in
order to have a neat presentation of your rods.

• Lightweight aluminum construction
• Adjustable in both height and frame length
• Compact 3-rod support

• Small transport size
• Can be used as a pod as well as goal post set-up

only
• Practical carry bag included

black

1294384 043388333667 66x26.5x27cm 1 1.20 1

Contact Pod
The Contact Pod is a featherweight, robust, and easy-to-transport rod pod that is kept very compact in order
to have a neat presentation of your rods.

• Lightweight aluminum construction
• Compact 3-rod support
• Small transport size

• Can be used as a pod as well as goal post set-up
only

• Practical carry bag included

1222290 043388289629 Chunky Stainless 2rod Buzzer Bar Set 6" (b) 8" (f) 2

1222291 043388289636 Chunky Stainless 3rod Buzzer Bar Set 12" (b) 15" (f) 2

1222292 043388289643 Chuncky Stainless 9" Bankstick 9" 1

1222293 043388289650 Chunky Stainless 12" Bankstick 12" 1

1222294 043388289667 Chunky Stainless 16" Bankstick 16" 1

1222290 1222291 1222292 1222293 1222294

Chunky Stainless Range
• High Quality Stainless Steel
• 16mm diameter tubes
• 6inch (15cm) back and 8inch (20cm) front = 2

rod buzzer bar set
• 12inch (30cm) back and 15inch (38cm) back =

3 rod buzzer bar set
• knurled locking screws
• Banstinks available in 9, 12 and 16 inch
• stainless steel
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1222296 043388289681 24"/60cm 1

1222297 043388289698 30"/75cm 1

1222303 043388289759 12"/30cm 1

1222304 043388289766 16"/40cm 1

1222305 043388289773 20"/50cm 1

1222296 1222297 1222304 1222305

Stainless Banksticks
• High Quality Stainless Steel
• embossed JRC logo
• non-twist flattened side on inner tube
• screwless design (not on 60cm amd 75cm

they have knurled locking screws)
• 13mm diameter tubes
• stainless steel

1222300 043388289728 2rod Buzzer Bar Set Fixed 8" and 6" 2

1222301 043388289735 3rod Buzzer Bar Set Fixed 15" and 12" 2

1222302 043388289742 3rod Goalpost Ext Set 10''- 8'' (15''-12'' ) 2

1222300 1222301 1222302

Stainless Buzzer Bars
• High Quality Stainless Steel
• embossed JRC logo
• 13mm diameter tubes
• screwless design
• 2 rod fixed = 6inch (15cm) back and 8inch (20cm) front
• 3 rod fixed= 12inch (30cm) back and 15inch (38cm) back
• 3 rod goalpost= 8inch (20cm) ext. 12inch back and 10inch (25cm) ext.

15inch front
• Stainless Steel

1248055 043388300218 1 1

Snag Ears
JRC have now created snag ears,  that allow the angler to fish close-up to snags with confidence, but prevent their
rods getting pulled in by a violent take. Also useful for fishing at severe angles, this high quality stainless steel Snag
Ear  set  will  increase  the  security  of  your  rods  at  all  times,  and help  improve  rod stability  in  high  winds,  or  adverse
weather.

• stainless steel

1248060 043388300263 silver 1 1

Quick Release Adaptor
• brass
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1222296 043388289681 24"/60cm 1

1222297 043388289698 30"/75cm 1

1222303 043388289759 12"/30cm 1

1222304 043388289766 16"/40cm 1

1222305 043388289773 20"/50cm 1

1222296 1222297 1222304 1222305

Stainless Banksticks
• High Quality Stainless Steel
• embossed JRC logo
• non-twist flattened side on inner tube
• screwless design (not on 60cm amd 75cm

they have knurled locking screws)
• 13mm diameter tubes
• stainless steel

1222300 043388289728 2rod Buzzer Bar Set Fixed 8" and 6" 2

1222301 043388289735 3rod Buzzer Bar Set Fixed 15" and 12" 2

1222302 043388289742 3rod Goalpost Ext Set 10''- 8'' (15''-12'' ) 2

1222300 1222301 1222302

Stainless Buzzer Bars
• High Quality Stainless Steel
• embossed JRC logo
• 13mm diameter tubes
• screwless design
• 2 rod fixed = 6inch (15cm) back and 8inch (20cm) front
• 3 rod fixed= 12inch (30cm) back and 15inch (38cm) back
• 3 rod goalpost= 8inch (20cm) ext. 12inch back and 10inch (25cm) ext.

15inch front
• Stainless Steel

1248055 043388300218 1 1

Snag Ears
JRC have now created snag ears,  that allow the angler to fish close-up to snags with confidence, but prevent their
rods getting pulled in by a violent take. Also useful for fishing at severe angles, this high quality stainless steel Snag
Ear  set  will  increase  the  security  of  your  rods  at  all  times,  and help  improve  rod stability  in  high  winds,  or  adverse
weather.

• stainless steel

1248060 043388300263 silver 1 1

Quick Release Adaptor
• brass

M
IT

C
H

E
LL

A
B

U
 G

A
R

C
IA

B
E

R
K

LE
Y

S
É

B
ILE

P
E

N
N

JR
C

S
P

ID
E

R
W

IR
E

S
T

R
E

N
S

H
A

K
E

S
P

E
A

R
E39

PRODUCT INDEX
60 Oval Brolly ______________________ 9

C
Chunky Stainless Range ___________ 37
Clam Shell Sleeping Bag Carryall ____ 15
Cocon Glug & Hookbait Case _______ 22
Cocoon 2 man bivvy ________________ 6
Cocoon 2 man dome _______________ 6
Cocoon 4 Rod Holdall _____________ 20
Cocoon Bait Bag __________________ 22
Cocoon Barrow Bag _______________ 22
Cocoon Bivvy ______________________ 6
Cocoon Brew Kit __________________ 22
Cocoon Carryall ___________________ 21
Cocoon Clothing Duffel ____________ 23
Cocoon Cooker Bag _______________ 21
Cocoon Dome _____________________ 7
Cocoon Excel _ ___________________ 10
Cocoon Landing Nets _ ____________ 31
Cocoon M.O.D. Rod Side Pocket _ __ 20
Cocoon M.O.D. Rod Sleeve ________ 19
Cocoon M.O.D. Rod Sleeve System _ 20
Cocoon Organiser Carryall _ ________ 21
Cocoon Organiser Case ____________ 21
Cocoon Recliner Chair _____________ 12
Cocoon Relaxa Recliner Chair ______ 12
Cocoon Rig Case _________________ 23
Cocoon Sleeping Bag _ ____________ 14
Cocoon Stiff Rig Wallet ____________ 23
Cocoon Tip Protectors _____________ 23
Contact __________________________ 30
Contact 1 man Bivvy _ ______________ 8
Contact 2 man Bivvy _ ______________ 7
Contact 2G Landing Net ___________ 32
Contact Accessory Bags ___________ 26
Contact All Season ________________ 15
Contact Barrow ___________________ 36
Contact Bedchair _________________ 11
Contact Bedchair Bag _____________ 25
Contact Brolly _____________________ 9
Contact Carryalls _ ________________ 24
Contact Chair _____________________ 13
Contact Chair with Armrests ________ 13
Contact Cooler/Food Bags _________ 24
Contact High Bedchair _____________ 11
Contact Holdalls __________________ 24
Contact Oval ______________________ 8
Contact Pod ______________________ 37
Contact Recliner Chair _____________ 13
Contact Rod Sleeve _______________ 25
Contact Roll Up Unhooking Mat _ ___ 34
Contact Rucksack ________________ 24

Contact Sleeping Bag _ ____________ 15
Contact XXL Bivvy _ ________________ 7
Contact Zip Brolly __________________ 8

E
Easy Rider Extreme _ ______________ 35
Euro Pod _________________________ 36
Euro Pod 3-4 Rod _________________ 36
Euro Zip Mat _ ____________________ 34
Extreme 3D Sleeping Bag __________ 14
Extreme 3D TX Sleeping Bag _______ 14
Extreme Bedchair _________________ 10
Extreme Carp Cradle ______________ 33
Extreme Recliner Chair _ ___________ 11
Extreme Recovery Sling ____________ 34
Extreme TX Bivvy __________________ 2
Extreme TX Brolly System ___________ 2
Extreme TX Headset _______________ 31
Extreme TX Landing Net ___________ 31
Extreme TX Light __________________ 31

F
Fleece Pillow _____________________ 15
Foldable Water Bucket _____________ 35

H
High Care Mat XL _________________ 33

K
Kurve Indicator System ____________ 19

M
Maxi Mat _________________________ 34
Mega Mat ________________________ 33
Multi Fit Mozzi Cover _______________ 9

N
Net Float _________________________ 32
Nylon Weigh sling _________________ 35

P
Powerplay ________________________ 29

Q
Quad 2G Continental _______________ 3
Quad 2G Dome ____________________ 3
Quad 2G XXL ______________________ 3
Quick Release Adaptor _ ___________ 38

R
Radar Accessories ________________ 19
Radar C1 _ _______________________ 18
Radar C2 _ _______________________ 18
Radar C3 _ _______________________ 18
Radar DS Solar ___________________ 17

Radar DS3 _______________________ 16
Radar DSi - DSr ___________________ 17
Razor X Boat _____________________ 28
Reuben Heaton Scales 120lb _______ 32
Reuben Heaton Scales 60lb ________ 33

S
Safety Weigh Sling ________________ 34
Skyliner __________________________ 27
Skyliner Throwing Stick ____________ 27
Snag Ears ________________________ 38
Spare Net Mesh __________________ 32
Stainless Banksticks _______________ 38
Stainless Buzzer Bars ______________ 38
Standard Unhooking Mat __________ 34
Stealth ___________________________ 28
Stealth Bloxx Bivvy _________________ 4
Stealth Excel Bedchair _____________ 10
Stealth Landing Net _______________ 31
Stealth X-lite Bedchair _____________ 11
Stealth X-lite Bedchair Cover _______ 14
Stealth X-lite Bivvy _________________ 4
Stealth X-lite Chair ________________ 12
Stealth X-Lite Landing Net _ ________ 32
Stealth X-lite Pod _ ________________ 37
Stealth X-lite Recliner Chair _ _______ 12
Stealth X-Lo Chair _________________ 13
STI 2rib Brolly _ ____________________ 5
STI 2rib Mozzy Front _ ______________ 5
STI Bivvy Bag _ ____________________ 5
STI Twin Skins mk2 _________________ 4
Super Cocoon ____________________ 10

W
Weighing Tripod ___________________ 33

X
X-Lite Euro Pod ___________________ 36
X-Lite Pod _______________________ 36
XL Euro Carp Sack ________________ 35

Z
Zip Sack _________________________ 35
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